
OFICINA MUNICIPAL DE DADES
DEPARTAMENT D’ESTUDIS D’OPINIÓ

ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2020

ENCREUAMENTS:
LLENGUA

REGISTRE PÚBLIC D’ENQUESTES I ESTUDIS D’OPINIÓ R20010

v1.0
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PRESENTACIÓ
És un estudi quantitatiu presencial amb periodicitat anual i amb univers dels barcelonins i barcelonines de 18 anys i més. En aquestestudi es recull la percepció dels ciutadans sobre la ciutat i el seu barri (grau de satisfacció, problemes i demandes, evolució, etc.) i laseva opinió sobre la gestió municipal. Per les característiques de la mostra, l’enquesta permet analitzar els resultats amb segmentacióterritorial bàsica els districtes i els grans barris.
En el següent informe es poden trobar els encreuaments segons LLENGUA de l’edició de 2020

FITXA TÈCNICA
Àmbit
Municipi de Barcelona.

Univers
Població de Barcelona de 18 anys i més.

Grandària de la mostra
6.676 entrevistes.

Metodologia
Entrevista personal realitzada amb suport informàtic (CAPI) al domicili.

Procediment de mostreig
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats s’han format per l’encreuament dels 73 barris amb el sexe, l’edat i la nacionalitat dels ciutadans/es.S’han aplicat quotes per a cadascun dels estrats. A més, s’han establert quotes marginals per persones en situació d’atur.

Afixació
Fixa per a cadascun dels 39 grans barris, excepte al districte de Sant Andreu, on l’assignació és fixa a nivell de barri. Dins dels gransbarris (i dels barris, al districte de Sant Andreu) l’assignació és proporcional a la població segons el Padró municipal d’habitants.

Ponderació
En funció de la població objectiu real en cadascun dels estats definits per l’encreuament del gran barri (el barri en el cas de Sant Andreu),del sexe i de l’edat dels ciutadans/es per tal d’obtenir els resultats del conjunt de la ciutat.

Error mostral
Variància
Vp = P · Q

n

La variància s’obté segons la fórmula anterior en la que P i Q són les probabilitats d’obtenir un determinat proporció i n el nombred’unitats de la mostra en cada estrat.
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Valors obtinguts
Considerant un nivell de confiança del 95.5% i d’indeterminació de P = 50% i Q = 50%, l’error és de ±1,3% per al conjunt de la mostra.Per a cadascun dels districtes el marge d’error és el següent:

%
CIUTAT VELLA 4,5
EIXAMPLE 3,4
SANTS - MONTJUÏC 4,2
LES CORTS 4,9
SARRIÀ - SANT GERVASI 4,7
GRÀCIA 4,7
HORTA - GUINARDÓ 4,2
NOU BARRIS 4,3
SANT ANDREU 3,9
SANT MARTÍ 3,7
Marge d’error segons Districte

Data de realització del treball de camp
Del dimarts 01/09/2020 al dimecres 02/12/2020.

Empresa treball de camp
GESOP

Organisme promotor
Oficina Municipal de Dades
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EXEMPLE DE LECTURA DE RESULTATS
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RESULTATS
T1 - DISTRICTE MUNICIPAL

LLENGUA
(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)CIUTAT VELLA 6,4 4,0 6,8 17,4EIXAMPLE 16,7 19,0 14,4 23,5SANTS - MONTJUÏC 11,4 11,4 11,2 12,3
LES CORTS 5,0 6,5 4,1 3,3
SARRIÀ - SANT GERVASI 8,7 11,2 6,9 8,6
GRÀCIA 7,5 10,4 5,6 7,4
HORTA - GUINARDÓ 10,5 9,6 11,7 5,8NOU BARRIS 10,3 6,2 13,7 5,0SANT ANDREU 9,1 8,7 9,9 4,2
SANT MARTÍ 14,4 13,1 15,6 12,4

T2 - GRAN BARRI
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)EL RAVAL 2,9 1,6 3,3 8,1
EL BARRI GÒTIC 1,0 0,7 1,0 2,6LA BARCELONETA 1,0 0,6 1,1 2,3SANT PERE, SANTA CATERINA I LA RIBERA 1,5 1,1 1,4 4,5EL FORT PIENC 1,9 2,0 1,7 3,6
LA SAGRADA FAMÍLIA 3,3 3,6 2,9 4,4LA DRETA DE L’EIXAMPLE 2,7 3,4 2,2 3,2L’ANTIGA ESQUERRA DE L’EIXAMPLE 2,7 3,1 2,1 4,8LA NOVA ESQUERRA DE L’EIXAMPLE 3,7 4,3 3,4 2,6SANT ANTONI 2,4 2,6 2,1 4,9EL POBLE SEC 2,5 2,1 2,7 3,5LA MARINA 2,0 1,2 2,5 1,2LA FONT DE LA GUATLLA, HOSTAFRANCS I LABORDETA 2,9 2,9 2,7 3,8
SANTS I SANTS-BADAL 4,1 5,2 3,3 3,9LES CORTS 2,8 4,0 2,2 1,4LA MATERNITAT I SANT RAMON 1,5 1,8 1,3 1,0PEDRALBES 0,7 0,7 0,6 0,9
SARRIÀ, LES TRES TORRES I VALLVIDRERA 2,6 4,0 1,5 2,9SANT GERVASI-LA BONANOVA I EL PUTXET 3,3 3,7 3,1 2,7SANT GERVASI-GALVANY 2,8 3,5 2,3 3,0VALLCARCA, EL COLL I LA SALUT 2,2 2,9 1,8 1,9
LA VILA DE GRÀCIA 3,2 4,4 2,2 4,1
EL CAMP D’EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA 2,2 3,0 1,6 1,4
EL GUINARDÓ 3,9 4,8 3,5 2,5
EL CARMEL I CAN BARÓ 2,5 0,9 3,7 1,9ELS BARRIS DE LA VALL D’HEBRON 1,9 1,3 2,4 1,3HORTA I LA FONT D’EN FARGUES 2,2 2,6 2,1 0,2VILAPICINA, PORTA, EL TURÓ DE LA PEIRA I CANPEGUERA 4,2 3,8 4,8 1,9
LA GUINEUETA, VERDUN I LA PROSPERITAT 3,3 1,7 4,7 1,3CANYELLES, LES ROQUETES I LA TRINITAT NOVA 1,8 0,6 2,9 0,7
TORRE BARÓ, CIUTAT MERIDIANA I VALLBONA 0,9 0,2 1,4 1,1
LA TRINITAT VELLA, BARÓ DE VIVER I EL BON PASTOR 1,5 0,6 2,0 1,9SANT ANDREU 3,5 3,9 3,6 0,0
LA SAGRERA, EL CONGRÉS I NAVAS 4,1 4,2 4,2 2,3EL CLOT I EL CAMP DE L’ARPA 4,1 4,8 4,0 0,8
EL PARC, LA LLACUNA I LA VILA OLÍMPICA 1,5 1,7 1,3 1,9EL POBLENOU I DIAGONAL MAR 2,8 3,1 2,2 5,8EL BESÒS, EL MARESME I PROVENÇALS 2,6 1,5 3,6 2,0
SANT MARTÍ, LA VERNEDA I LA PAU 3,4 2,1 4,4 1,8
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Q1 - SEXE
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)DONA 53,4 53,1 54,0 49,6HOME 46,6 46,9 46,0 50,4

Q2 - QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)DE 18 A 24 ANYS 7,9 6,8 8,4 9,8DE 25 A 34 ANYS 17,2 11,0 19,4 36,4DE 35 A 44 ANYS 18,7 14,3 20,7 29,1DE 45 A 54 ANYS 16,9 16,9 16,9 16,3DE 55 A 64 ANYS 14,3 18,0 13,0 3,0DE 65 A 74 ANYS 11,7 15,0 10,5 2,6
DE 75 ANYS I MÉS 13,3 18,0 11,1 2,8

Q2 - QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MITJANA 49,9 54,5 47,9 38,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 18,8 19,1 18,2 12,7

Q3 - QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)ESPANYOLA 79,3 99,4 73,0 10,3
RESTA UNIÓ EUROPEA 6,5 0,3 6,6 44,1
RESTA PAÏSOS 14,2 0,4 20,4 45,5(Espontània)
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Q4 - VOSTÈ SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.234) (2.389) (2.795) (50)
SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA 92,6 98,8 87,2 61,1NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT 7,4 1,2 12,8 38,9(Base: Tenen nacionalitat espanyola)

Q5 - QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (413) (27) (365) (21)
RESTA UNIÓ EUROPEA 6,1 38,3 3,0 12,9
RESTA PAÏSOS 93,9 61,7 97,0 87,1(Base: Tenen nacionalitat espanyola i abans tenia unaaltra nacionalitat) (Espontània)

Q3-Q4-Q5 - QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)ESPANYOLA SEMPRE 73,5 98,2 63,7 6,3
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA 0,4 0,4 0,3 0,5
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS 5,5 0,7 9,1 3,5
ALTRES UNIÓ EUROPEA 6,5 0,3 6,6 44,1
RESTA PAÏSOS 14,2 0,4 20,4 45,5

Q6 - ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM AUTÒNOM/A OAMB CONTRACTACIÓ DE PERSONAL) 7,6 7,4 7,0 14,2
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENTAMB ATURADA D’ACTIVITAT 0,8 0,6 0,8 2,2TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COMASSALARIAT/ADA) 42,0 40,1 42,5 49,5TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI ACTUALMENTAFECTAT/DA PER UN ERO AMB REDUCCIÓ O ERTO 3,1 2,3 3,6 2,4
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ /INCAPACITACIÓ LABORAL 27,3 35,7 24,0 5,4
ESTÀ A L’ATUR 7,9 5,3 9,6 8,1TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES) 5,3 2,6 6,7 9,6ESTUDIA 5,9 5,9 5,7 8,3RENDISTA 0,1 0,1 0,1 0,2
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F1.A - PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR QUANT TEMPS FA QUE VIU A BARCELONA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)DE 6 MESOS FINS A 2 ANYS 7,4 1,7 9,7 21,3
MÉS DE 2 ANYS I FINS A 5 ANYS 10,0 4,0 12,0 29,4
MÉS DE 5 ANYS I FINS A 10 ANYS 7,6 4,3 8,5 20,2
MÉS DE 10 ANYS 34,9 25,6 42,1 28,1SEMPRE HA VISCUT A LA CIUTAT 40,2 64,4 27,7 1,0

F1.B - I AL SEU BARRI, QUANT FA QUE HI VIU?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MENYS DE 6 MESOS 3,7 1,7 4,6 9,3DE 6 MESOS FINS A 2 ANYS 13,6 5,8 16,9 33,2
MÉS DE 2 ANYS I FINS A 5 ANYS 13,0 8,8 14,4 27,3
MÉS DE 5 ANYS I FINS A 10 ANYS 10,4 8,8 11,0 15,6
MÉS DE 10 ANYS 42,9 49,6 41,5 14,2SEMPRE HA VISCUT AL BARRI 16,2 25,3 11,7 0,4

F2.A - VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 100,0 100,0 100,0 100,0

F2.B - I ESTÀ EMPADRONAT/ADA EN AQUESTA ADREÇA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 86,1 86,4 86,5 80,0NO 13,8 13,6 13,5 18,2NO HO SAP 0,1 0,0 0,0 1,3NO CONTESTA 0,1 0,0 0,0 0,5

F3 - (AGRUPACIÓ) I EM PODRIA DIR ON ESTÀ EMPADRONAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)ADREÇA ON S’HA FET L’ENTREVISTA 86,1 86,4 86,5 80,0ALTRA ADREÇA DE BARCELONA 7,6 6,0 8,2 13,2RESTA DE CATALUNYA 3,6 5,8 2,4 0,9RESTA D’ESPANYA 2,1 1,7 2,5 0,7RESTA D’UE 0,2 0,1 0,1 2,3
RESTA DEL MÓN 0,2 0,0 0,2 1,0
APÀTRIDES / NO CONSTA 0,0 0,0 0,0 0,2NO HO SAP 0,1 0,0 0,0 1,3NO CONTESTA 0,1 0,0 0,1 0,5
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P1A - EN GENERAL, CREU QUE EL DARRER ANY, BARCELONA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 22,4 22,7 20,7 35,1
ESTÀ IGUAL 14,3 14,4 13,9 17,0HA EMPITJORAT 59,2 59,9 60,8 41,6NO HO SAP 4,1 2,9 4,6 6,3NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0

P1B - EN GENERAL, CREU QUE EL DARRER ANY, CATALUNYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 16,5 16,6 15,6 23,7
ESTÀ IGUAL 15,2 16,1 14,2 18,8HA EMPITJORAT 57,6 59,3 58,7 37,1NO HO SAP 10,5 7,8 11,3 20,3NO CONTESTA 0,2 0,3 0,2 0,1

P1C - EN GENERAL, CREU QUE EL DARRER ANY, ESPANYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 10,7 8,1 11,6 19,0
ESTÀ IGUAL 10,3 8,1 11,0 18,2HA EMPITJORAT 68,8 73,6 68,4 42,6NO HO SAP 9,7 9,5 8,7 19,8NO CONTESTA 0,4 0,6 0,3 0,3
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P2A - I, DE CARA AL FUTUR, CREU QUE BARCELONA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
MILLORARÀ 53,8 51,2 54,1 68,7
CONTINUARÀ IGUAL 3,3 3,0 3,5 3,5EMPITJORARÀ 32,9 35,1 32,9 19,7
NO HO SAP 9,9 10,8 9,6 8,1NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0

P2B - I, DE CARA AL FUTUR, CREU QUE CATALUNYA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
MILLORARÀ 53,1 54,1 51,5 61,2
CONTINUARÀ IGUAL 4,8 4,7 4,7 6,2EMPITJORARÀ 31,7 31,1 33,4 20,1
NO HO SAP 10,4 10,1 10,4 12,2NO CONTESTA 0,1 0,0 0,1 0,3

P2C - I, DE CARA AL FUTUR, CREU QUE ESPANYA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
MILLORARÀ 43,4 34,7 48,1 56,1
CONTINUARÀ IGUAL 5,5 6,1 5,2 4,7EMPITJORARÀ 38,2 45,4 34,8 24,3
NO HO SAP 12,4 13,0 11,7 14,7NO CONTESTA 0,4 0,7 0,2 0,3
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P3 - QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)0 = GENS SATISFET/A 1,2 1,4 1,2 0,01 0,4 0,3 0,4 0,22 1,0 1,3 0,9 0,03 1,6 1,5 1,6 1,84 3,3 3,9 3,2 0,85 7,7 8,1 7,6 6,36 11,3 13,9 10,0 7,07 21,1 22,8 20,0 19,88 26,6 25,5 26,1 37,59 11,1 9,3 12,0 13,710 = MOLT SATISFET/A 14,5 11,7 16,7 12,5NO HO SAP 0,3 0,3 0,3 0,4

P3 - (AGRUPACIÓ) QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)POC/GENS SATISFET/A (0 A 4) 7,5 8,4 7,3 2,8SATISFET/A (5 A 6) 19,0 22,0 17,6 13,3BASTANT SATISFET/A (7 A 8) 47,6 48,3 46,1 57,3MOLT SATISFET/A (9 A 10) 25,6 21,1 28,7 26,1NS / NC 0,3 0,3 0,3 0,4

P3 - QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.661) (2.405) (3.817) (439)MITJANA 7,3 7,1 7,4 7,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,0 2,0 2,0 1,5(Base: responen la pregunta)

10v1.0 Departament d’Estudis d’OpinióOFICINA MUNICIPAL DE DADES



ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2020Encreuaments de Llengua

P4A - QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)INSEGURETAT 17,7 14,0 20,4 17,5
ACCÉS A L’HABITATGE 7,6 8,2 7,0 10,1COVID-19 7,5 5,7 8,7 8,2ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 7,1 4,7 8,5 8,9NETEJA 6,8 9,6 5,0 5,8
CIRCULACIÓ 5,5 7,8 4,2 3,3
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 4,9 7,0 3,5 3,9TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES ICOMUNICACIONS 4,0 4,9 3,6 1,3
PROBLEMES ECONÒMICS 3,8 3,2 4,2 4,3
ASPECTES POLÍTICS 3,4 2,2 4,2 3,8TURISME 3,0 3,2 2,7 4,2VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ,CIVISME 2,6 2,6 2,7 1,4
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 2,2 3,4 1,6 0,3
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 2,0 2,9 1,5 1,7
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 1,7 1,2 2,0 2,5SOROLLS 1,7 2,8 1,1 0,7
MASSIFICACIÓ 1,7 2,8 1,1 0,5EQUIPAMENTS I SERVEIS 1,7 1,3 2,0 1,1
OCUPACIÓ D’HABITATGES 1,7 1,3 2,0 1,1ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 1,6 0,8 2,3 1,2APARCAMENT 0,9 1,1 0,9 0,5
GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,8 0,3 0,9 3,6ESPAIS VERDS 0,8 0,8 0,6 1,7MODEL DE CIUTAT 0,7 0,8 0,7 0,4MANTENIMENT 0,7 0,9 0,6 0,0URBANISME 0,5 0,6 0,5 0,0IMPOSTOS I MULTES 0,4 0,4 0,4 0,0DROGUES 0,3 0,2 0,3 1,3MENTALITAT / MANERA DE SER DE LA GENT 0,2 0,2 0,2 0,1DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL 0,2 0,4 0,1 0,2
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL 0,2 0,1 0,3 0,1OBRES 0,2 0,2 0,1 0,3COMERÇ 0,2 0,2 0,1 0,7PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS 0,2 0,2 0,1 0,2PRESTACIONS I AJUTS 0,2 0,1 0,1 0,6
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 0,1 0,0 0,2 0,0
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA 0,1 0,1 0,1 0,0RETALLADES (NO CONCRETEN) 0,1 0,1 0,1 0,0NARCOSALA 0,0 0,0 0,1 0,2
VIOLÈNCIA MASCLISTA 0,0 0,0 0,0 0,0ZONES D’OCI 0,0 0,0 0,0 0,0TERRORISME (NO CONCRETEN) 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,2 0,1 0,2 0,7TOT / TOTS 0,1 0,1 0,1 0,0CAP / RES 0,7 0,5 0,8 1,6NO HO SAP 3,9 3,0 4,3 5,7NO CONTESTA 0,1 0,0 0,2 0,3(Espontània)
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P4B - QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ CATALUNYA EN AQUESTS MOMENTS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 19,4 22,0 17,8 17,9
ASPECTES POLÍTICS 16,3 18,5 15,5 10,0ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 8,9 8,3 9,3 9,6COVID-19 7,9 6,7 8,9 6,7
PROBLEMES ECONÒMICS 6,2 7,8 5,1 4,6INSEGURETAT 4,6 3,5 5,5 3,1
ACCÉS A L’HABITATGE 2,0 2,1 2,0 2,7TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES ICOMUNICACIONS 2,0 2,8 1,6 1,0
EQUIPAMENTS I SERVEIS 1,9 2,1 1,9 1,0
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA 1,6 2,1 1,4 0,2
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 1,3 1,2 1,4 1,4
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,1 1,3 0,9 1,2
TURISME 1,1 1,2 0,9 1,6VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ,CIVISME 1,0 1,0 1,1 0,4
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 0,8 1,2 0,6 0,3
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL 0,8 0,5 1,1 0,5
OCUPACIÓ D’HABITATGES 0,8 0,4 1,1 0,5
GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,5 0,4 0,5 1,2NETEJA 0,5 0,5 0,5 0,2PRESTACIONS I AJUTS 0,5 0,4 0,5 1,2IMPOSTOS I MULTES 0,5 0,5 0,4 0,3MENTALITAT / MANERA DE SER DE LA GENT 0,4 0,5 0,3 0,0
CIRCULACIÓ 0,4 0,4 0,3 0,3
MASSIFICACIÓ 0,4 0,6 0,3 0,0
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 0,3 0,2 0,5 0,0MODEL DE CIUTAT 0,2 0,3 0,1 0,0PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS 0,2 0,4 0,0 0,1DROGUES 0,1 0,1 0,1 0,6DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL 0,1 0,2 0,0 0,0URBANISME 0,1 0,0 0,1 0,0RETALLADES (NO CONCRETEN) 0,1 0,1 0,1 0,0MANTENIMENT 0,1 0,1 0,1 0,0APARCAMENT 0,1 0,1 0,1 0,0
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 0,1 0,0 0,1 0,0COMERÇ 0,1 0,1 0,0 0,0SOROLLS 0,1 0,1 0,0 0,0TERRORISME (NO CONCRETEN) 0,0 0,0 0,1 0,0ESPAIS VERDS 0,0 0,0 0,0 0,3NARCOSALA 0,0 0,0 0,0 0,0OBRES 0,0 0,0 0,0 0,0
VIOLÈNCIA MASCLISTA 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,3 0,1 0,4 0,3TOT / TOTS 0,1 0,1 0,1 0,0CAP / RES 1,4 0,7 1,7 2,1NO HO SAP 15,3 10,8 16,7 30,8NO CONTESTA 0,5 0,4 0,6 0,0(Espontània)
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P4C - QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ ESPANYA EN AQUESTS MOMENTS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
ASPECTES POLÍTICS 27,9 31,4 26,8 16,2ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 11,3 8,2 13,2 14,6
PROBLEMES ECONÒMICS 9,6 8,8 9,8 12,4COVID-19 9,1 6,6 10,9 8,9ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 6,3 10,1 4,0 3,3
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 4,3 5,9 3,3 3,5
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL 3,1 3,3 3,3 0,9EQUIPAMENTS I SERVEIS 2,2 1,7 2,6 1,0INSEGURETAT 2,0 1,5 2,5 1,3
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 1,2 0,7 1,4 2,3
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,0 1,2 0,9 0,9VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ,CIVISME 1,0 1,4 0,7 0,0
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA 0,7 1,2 0,5 0,0MENTALITAT / MANERA DE SER DE LA GENT 0,6 0,8 0,6 0,0
ACCÉS A L’HABITATGE 0,6 0,5 0,7 0,3TURISME 0,5 0,5 0,5 1,1PRESTACIONS I AJUTS 0,5 0,4 0,5 1,0
GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,4 0,3 0,5 0,9
OCUPACIÓ D’HABITATGES 0,3 0,1 0,5 0,0IMPOSTOS I MULTES 0,3 0,3 0,3 0,3TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES ICOMUNICACIONS 0,3 0,4 0,2 0,9
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 0,3 0,4 0,2 0,0PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS 0,2 0,3 0,1 0,1
MASSIFICACIÓ 0,2 0,2 0,1 0,3MODEL DE CIUTAT 0,2 0,3 0,1 0,0NETEJA 0,1 0,1 0,2 0,2DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL 0,1 0,1 0,2 0,0
CIRCULACIÓ 0,1 0,1 0,1 0,0MANTENIMENT 0,1 0,1 0,1 0,0DROGUES 0,1 0,0 0,1 0,0
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 0,1 0,1 0,0 0,0APARCAMENT 0,0 0,1 0,0 0,0RETALLADES (NO CONCRETEN) 0,0 0,0 0,1 0,0SOROLLS 0,0 0,0 0,1 0,0URBANISME 0,0 0,0 0,1 0,0TERRORISME (NO CONCRETEN) 0,0 0,0 0,0 0,0ESPAIS VERDS 0,0 0,1 0,0 0,0
VIOLÈNCIA MASCLISTA 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,3 0,6 0,2 0,6TOT / TOTS 0,3 0,5 0,2 0,0CAP / RES 0,9 0,4 1,1 2,6NO HO SAP 12,6 10,5 12,6 26,0NO CONTESTA 0,7 1,0 0,6 0,5(Espontània)
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P5 - PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L’AFECTA MÉS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 15,2 10,6 18,3 16,2COVID-19 10,9 10,5 11,4 9,2
PROBLEMES ECONÒMICS 7,5 7,2 7,7 7,5INSEGURETAT 7,2 5,4 8,6 6,6
ACCÉS A L’HABITATGE 6,0 5,9 5,9 7,0EQUIPAMENTS I SERVEIS 5,1 5,8 4,8 3,5
ASPECTES POLÍTICS 3,6 3,8 3,6 2,6PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS 3,0 3,9 2,5 1,6PRESTACIONS I AJUTS 3,0 2,9 3,0 3,0NETEJA 2,5 3,6 1,8 2,3TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES ICOMUNICACIONS 2,4 3,7 1,7 0,1
CIRCULACIÓ 2,3 3,4 1,7 1,6
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 2,2 3,1 1,6 2,5ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 2,2 2,5 1,9 2,3VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ,CIVISME 1,6 2,1 1,2 1,2
GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 1,5 0,8 1,4 6,1
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,1 1,3 1,0 0,7
SOROLLS 1,0 1,7 0,6 1,2IMPOSTOS I MULTES 1,0 1,1 0,9 1,6
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 0,9 0,3 1,3 1,8APARCAMENT 0,6 0,9 0,4 0,3TURISME 0,5 0,8 0,3 0,8MENTALITAT / MANERA DE SER DE LA GENT 0,5 0,4 0,5 0,8
OCUPACIÓ D’HABITATGES 0,4 0,5 0,4 0,5MODEL DE CIUTAT 0,4 0,6 0,3 0,2
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 0,4 0,4 0,4 0,0URBANISME 0,3 0,4 0,2 0,4
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 0,3 0,4 0,2 0,3MANTENIMENT 0,2 0,3 0,2 0,0
MASSIFICACIÓ 0,2 0,4 0,1 0,0RETALLADES (NO CONCRETEN) 0,1 0,2 0,1 0,0DROGUES 0,1 0,1 0,2 0,2ESPAIS VERDS 0,1 0,1 0,1 0,1OBRES 0,1 0,1 0,1 0,0
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA 0,1 0,1 0,1 0,0
VIOLÈNCIA MASCLISTA 0,0 0,0 0,1 0,2COMERÇ 0,0 0,0 0,0 0,2ZONES D’OCI 0,0 0,1 0,0 0,0
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL 0,0 0,0 0,1 0,0DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL 0,0 0,0 0,0 0,2NARCOSALA 0,0 0,0 0,0 0,0
MOLÈSTIES DEL CAMP NOU 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,3 0,3 0,2 0,8TOT / TOTS 0,2 0,3 0,2 0,2CAP / RES 9,3 8,9 9,5 10,2NO HO SAP 4,9 4,7 4,9 5,7NO CONTESTA 0,6 0,7 0,6 0,3(Espontània)
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P6A - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)0 = MOLT DOLENTA 4,9 5,6 4,8 0,91 1,4 1,9 1,3 0,12 3,0 3,6 2,9 1,23 4,9 5,9 4,4 3,04 9,2 11,5 8,2 3,95 16,8 18,4 16,3 11,56 17,6 20,9 15,8 14,37 19,6 18,3 19,8 25,58 13,5 9,3 15,2 23,49 3,9 2,1 4,7 8,710 = MOLT BONA 3,5 1,2 4,8 5,1NO HO SAP 1,7 1,5 1,7 2,4NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0

P6A - (AGRUPACIÓ) COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 23,4 28,4 21,6 9,0APROVAT (5 A 10) 74,8 70,1 76,6 88,6NS / NC 1,7 1,5 1,8 2,4

P6A - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.572) (2.379) (3.760) (433)MITJANA 5,7 5,3 5,9 6,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 2,2 2,3 1,8(Base: responen la pregunta)
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P6A.01 - QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL APROVA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.004) (1.691) (2.920) (393)
GESTIÓ POLÍTICA 45,1 50,7 43,2 32,2
GESTIÓ ADMINISTRATIVA 11,1 3,7 14,6 20,7
CIRCULACIÓ 7,8 11,4 5,3 9,2
CONTAMINACIÓ / MEDI AMBIENT 4,1 5,7 3,1 3,5NETEJA 3,1 1,8 4,0 3,1TRANSPORTS 2,8 3,1 2,5 4,1EQUIPAMENTS I SERVEIS 2,3 1,1 2,9 3,5PRESTACIONS I AJUTS 1,9 1,4 2,4 0,9ESPAIS VERDS 1,8 2,0 1,8 1,2HABITATGE 1,6 2,1 1,3 1,6URBANISME 1,2 1,6 1,1 0,3INSEGURETAT 0,9 0,7 1,1 0,8MODEL DE CIUTAT 0,8 0,9 0,9 0,3MANTENIMENT 0,7 0,3 0,9 1,3
ASPECTES ECONÒMICS 0,5 0,4 0,6 0,3TURISME 0,3 0,5 0,2 0,3OBRES 0,3 0,0 0,4 0,8IMPOSTOS I MULTES 0,3 0,2 0,3 0,3APARCAMENT 0,3 0,2 0,3 0,0
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 0,2 0,0 0,3 0,4
OCUPACIÓ D’HABITATGES 0,2 0,2 0,2 0,1
MODEL TERRITORIAL / ATENCIÓ ALS BARRIS 0,2 0,3 0,1 0,2COMERÇ 0,1 0,0 0,1 0,7
ASPECTES POLÍTICS 0,1 0,1 0,1 0,0SOROLLS 0,1 0,1 0,1 0,0
VALORS SOCIALS / EDUCACIÓ / CIVISME 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,5 0,7 0,5 0,6TOT / TOTS 0,2 0,2 0,2 0,4CAP / RES 0,6 0,6 0,6 0,8NO HO SAP 9,9 9,1 10,2 12,1NO CONTESTA 0,9 1,1 0,9 0,5(Espontània) (Base: aproven la gestió de l’Ajuntament)

P6A.02 - QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL SUSPÈN LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.568) (688) (840) (40)
GESTIÓ POLÍTICA 46,8 49,3 45,1 33,0
CIRCULACIÓ 10,5 13,2 8,2 4,4NETEJA 6,9 7,3 6,7 2,5
GESTIÓ ADMINISTRATIVA 6,2 2,8 8,3 26,6INSEGURETAT 5,6 4,5 6,1 17,7IMPOSTOS I MULTES 2,8 2,2 3,4 0,0HABITATGE 2,4 2,2 2,6 0,0TRANSPORTS 1,6 2,2 1,1 1,7
OCUPACIÓ D’HABITATGES 1,6 1,1 2,2 0,0
MODEL TERRITORIAL / ATENCIÓ ALS BARRIS 1,5 1,6 1,4 2,2URBANISME 1,3 1,5 1,3 0,0MANTENIMENT 1,2 1,4 1,0 0,0APARCAMENT 1,1 1,0 1,2 0,0
ASPECTES ECONÒMICS 1,0 1,1 1,0 0,0
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 0,9 0,8 1,1 0,0EQUIPAMENTS I SERVEIS 0,9 0,8 0,9 1,2PRESTACIONS I AJUTS 0,8 0,4 1,1 3,8TURISME 0,7 0,6 0,8 0,0
ASPECTES POLÍTICS 0,7 0,2 1,1 0,0MODEL DE CIUTAT 0,5 0,6 0,5 0,0
CONTAMINACIÓ / MEDI AMBIENT 0,5 0,0 0,8 2,8ESPAIS VERDS 0,4 0,6 0,3 0,0COMERÇ 0,3 0,4 0,2 1,2
VALORS SOCIALS / EDUCACIÓ / CIVISME 0,1 0,3 0,0 0,0OBRES 0,1 0,0 0,2 0,0SOROLLS 0,1 0,2 0,0 0,0ALTRES 0,3 0,3 0,2 0,7TOT / TOTS 0,4 0,4 0,3 0,0NO HO SAP 2,3 2,2 2,4 2,1NO CONTESTA 0,5 0,6 0,5 0,0(Espontània) (Base: suspenen la gestió de l’Ajuntament)
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P6B - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE LA GENERALITAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)0 = MOLT DOLENTA 5,9 4,4 7,4 2,01 1,4 1,0 1,8 0,12 3,7 3,3 4,2 1,53 6,6 6,6 6,8 3,84 11,8 12,1 12,0 7,55 19,6 21,6 19,1 11,66 16,8 21,6 13,7 13,97 15,5 17,6 13,3 21,78 9,1 7,7 9,4 15,39 2,5 1,3 3,1 4,310 = MOLT BONA 2,8 1,3 3,8 4,1NO HO SAP 4,3 1,5 5,1 14,3NO CONTESTA 0,1 0,0 0,2 0,0

P6B - (AGRUPACIÓ) COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE LA GENERALITAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 29,3 27,4 32,3 14,8APROVAT (5 A 10) 66,3 71,1 62,4 70,8NS / NC 4,4 1,5 5,3 14,3

P6B - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE LA GENERALITAT?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.371) (2.371) (3.622) (378)MITJANA 5,3 5,3 5,2 6,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 2,0 2,5 2,0(Base: responen la pregunta)
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P6C - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DEL GOVERN ESPANYOL?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)0 = MOLT DOLENTA 9,9 14,7 7,4 1,81 2,4 3,2 2,0 0,82 5,8 8,0 4,6 2,93 9,9 13,5 8,2 3,94 14,8 18,2 13,5 4,75 21,5 20,2 22,4 21,06 13,4 11,4 14,5 15,07 9,9 5,4 12,1 19,18 5,6 2,1 7,1 13,19 1,5 0,4 2,0 3,410 = MOLT BONA 1,7 0,3 2,5 2,6NO HO SAP 3,5 1,9 3,6 11,7NO CONTESTA 0,3 0,5 0,2 0,0

P6C - (AGRUPACIÓ) COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DEL GOVERN ESPANYOL?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 42,8 57,7 35,7 14,1APROVAT (5 A 10) 53,5 39,9 60,6 74,2NS / NC 3,7 2,4 3,7 11,7

P6C - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DEL GOVERN ESPANYOL?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.426) (2.348) (3.685) (393)MITJANA 4,5 3,7 4,9 6,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,2 2,3 2,0(Base: responen la pregunta)
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P7 - QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PER LA CIUTAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MILLORAR LA SEGURETAT 10,9 7,9 13,2 9,2MILLORAR LA NETEJA 9,1 8,6 9,6 8,0
FACILITAR L’ACCÉS A L’HABITATGE 9,0 9,9 8,7 6,3
MILLORAR ELS ASPECTES POLÍTICS 7,0 8,9 6,1 2,0
MILLORAR LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 5,8 7,3 5,1 2,4
MILLORAR LA CIRCULACIÓ 5,4 7,4 4,1 5,3MILLORAR EL TRANSPORT, LES INFRAESTRUCTURES ILES COMUNICACIONS 4,9 6,6 3,9 3,7
AUGMENTAR / MILLORAR EQUIPAMENTS I SERVEIS 4,4 4,6 4,4 4,1AUGMENTAR / MILLORAR ELS ESPAIS VERDS 3,6 3,2 3,7 5,3COMBATRE L’ATUR / MILLORAR LES CONDICIONS DETREBALL 3,1 1,6 4,0 3,3
AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS 2,7 2,1 3,1 2,6
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 2,4 2,9 2,0 1,9
CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT 2,0 2,5 1,6 1,4
MILLORAR LA CONTAMINACIÓ I EL MEDI AMBIENT 1,8 2,3 1,3 2,5REDUIR EL TURISME / MILLORAR-NE LA QUALITAT 1,8 1,8 1,6 2,7
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ECONÒMICS 1,7 1,7 1,7 2,4
MILLORAR LA GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 1,7 0,7 2,1 4,5AUGMENTAR / ABARATIR L’APARCAMENT 1,6 1,6 1,7 0,1MILLORAR L’URBANISME 1,5 1,7 1,3 1,9SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ASSOCIATS A LAIMMIGRACIÓ 1,2 0,6 1,5 2,7
MILLORAR EL MANTENIMENT 1,2 1,0 1,3 1,4MENYS IMPOSTOS I MULTES 1,1 1,0 1,3 0,3REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE DISCRIMINATORIENTRE BARRIS 1,1 1,1 1,1 0,8
FER FORA / CONTROLAR L’OCUPACIÓ D’HABITATGES 1,0 0,6 1,4 0,4COMBATRE / PREVENIR / ERADICAR EL COVID-19 0,9 0,6 1,0 1,2CANVIAR VALORS SOCIALS / PROMOCIONARL’EDUCACIÓ, CIVISME 0,7 0,4 0,8 1,1
REDUIR ELS SOROLLS 0,6 0,7 0,5 0,5PROMOCIONAR / MILLORAR EL COMERÇ 0,4 0,4 0,4 0,6
REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES 0,2 0,3 0,2 0,0MODIFICAR L’ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 0,2 0,2 0,2 0,1ERADICAR LA DROGA 0,1 0,1 0,1 0,1PROMOCIONAR / CONTROLAR / ELIMINAR ZONESD’OCI 0,1 0,1 0,2 0,0
REDUIR LA MASSIFICACIÓ 0,1 0,1 0,1 0,2
MILLORAR LA GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA 0,1 0,2 0,0 0,0
ELIMINAR LA VIOLÈNCIA MASCLISTA 0,0 0,0 0,0 0,0TREURE LA NARCOSALA 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,3 0,3 0,3 1,0TOT / TOTS 0,4 0,4 0,4 0,6CAP / RES 0,9 0,6 0,9 2,9NO HO SAP 8,7 7,3 8,9 16,6NO CONTESTA 0,2 0,3 0,2 0,0(Espontània)
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P8 - PERCENTATGE D’ENTREVISTATS QUE HAN VALORAT LA GESTIÓ MUNICIPAL EN ELS SEGÜENTS ASPECTES:
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES 99,6 99,4 99,7 99,3NETEJA DELS CARRERS 99,7 99,7 99,7 99,7SOROLL 97,1 96,9 97,2 97,8ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) 96,8 96,3 96,9 98,8
ENLLUMENAT PÚBLIC 97,7 97,1 98,1 97,8URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES) 87,7 89,3 87,0 85,1
ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS 97,8 98,2 97,7 95,6FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS 90,2 88,8 91,1 90,6
CIRCULACIÓ 95,2 96,5 94,5 94,1APARCAMENT 83,4 85,5 83,8 66,2
AUTOBÚS 88,1 85,8 89,3 91,1METRO 86,3 83,8 87,3 93,6
TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) 43,6 43,7 43,5 44,9
BICING 52,0 52,2 51,0 59,4
GUÀRDIA URBANA 83,4 82,7 84,7 76,9BOMBERS 66,4 71,5 64,8 50,3SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT 96,1 96,3 96,0 96,4SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI 97,9 97,9 98,0 97,6INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 63,2 62,6 63,3 66,0
SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA 77,6 77,6 77,4 79,6CENTRES DE SERVEIS SOCIALS 46,0 46,5 47,1 34,2ACTIVITATS CULTURALS 71,8 76,6 68,4 73,3FESTES POPULARS 75,6 79,4 72,6 79,6MERCATS MUNICIPALS 85,0 88,7 82,2 86,7
BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 63,3 69,0 60,5 52,8
CENTRES CÍVICS 45,4 51,8 42,3 31,9

P8C - PERCENTATGE D’ENTREVISTATS QUE UTILITZEN HABITUALMENT ELS SEGÜENTS SERVEIS MUNICIPALS:
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) 75,1 71,5 75,9 89,9APARCAMENT 35,6 35,3 36,6 28,8
AUTOBÚS 73,1 69,5 74,9 79,2METRO 73,5 69,5 75,2 83,0
TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) 17,1 16,0 17,1 24,8
BICING 15,4 12,3 15,4 33,7INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 32,9 30,6 33,3 43,5
SERVEIS INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA 56,9 53,7 58,6 61,8CENTRES DE SERVEIS SOCIALS 22,1 19,8 23,8 20,1ACTIVITATS CULTURALS 53,4 58,5 49,0 61,5FESTES POPULARS 58,9 61,3 56,3 67,5MERCATS MUNICIPALS 71,1 74,2 68,8 72,7
BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 44,0 48,6 41,5 38,5
CENTRES CÍVICS 26,0 31,8 22,6 20,4
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P8A.01 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,6 1,5 1,8 0,31 0,6 0,7 0,4 0,92 1,3 1,6 1,1 0,73 2,3 2,7 2,1 0,94 4,3 5,5 3,8 1,55 9,2 10,1 8,7 8,76 10,9 11,8 10,4 9,17 19,2 22,3 17,5 16,28 26,7 26,0 27,5 25,29 11,9 10,4 12,4 16,8
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 11,6 6,9 14,1 19,0NO HO SAP 0,4 0,6 0,2 0,7NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0

P8A.01 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 10,1 12,0 9,3 4,3APROVAT (5 A 6) 20,1 21,9 19,1 17,8NOTABLE (7 A 8) 46,0 48,3 44,9 41,3EXCEL·LENT (9 A 10) 23,5 17,2 26,4 35,9NO HO SAP 0,4 0,6 0,2 0,7NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0

P8A.01 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.652) (2.398) (3.817) (437)MITJANA 7,1 6,9 7,3 7,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,1 2,0 2,1 1,9(Base: responen la pregunta)

P8B.01 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 28,2 24,3 30,8 29,7
ESTÀ IGUAL 46,5 48,7 44,7 47,9HA EMPITJORAT 20,7 21,7 20,4 17,0NO HO SAP 4,6 5,4 4,0 5,1NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,3
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P8A.02 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: NETEJA DELS CARRERS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 3,8 4,4 3,8 0,21 1,2 1,4 1,0 2,32 3,0 3,3 2,8 2,93 5,0 6,0 4,4 3,94 9,6 11,8 8,9 2,35 12,6 13,9 12,3 6,66 14,4 16,7 12,6 15,27 18,2 17,8 18,5 18,08 18,3 16,1 19,3 22,79 7,2 5,4 7,9 12,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 6,5 3,2 8,1 12,8NO HO SAP 0,3 0,3 0,2 0,3NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0

P8A.02 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: NETEJA DELS CARRERS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 22,6 26,7 21,0 11,6APROVAT (5 A 6) 26,9 30,7 24,9 21,8NOTABLE (7 A 8) 36,5 33,8 37,9 40,7EXCEL·LENT (9 A 10) 13,7 8,5 16,0 25,6NO HO SAP 0,3 0,3 0,2 0,3NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0

P8A.02 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: NETEJA DELS CARRERS
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.661) (2.405) (3.816) (440)MITJANA 6,1 5,8 6,3 7,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,3 2,4 2,2(Base: responen la pregunta)

P8B.02 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: NETEJA DELS CARRERS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 24,5 20,0 26,9 31,7
ESTÀ IGUAL 35,2 35,8 34,5 38,7HA EMPITJORAT 37,8 42,2 36,0 25,3NO HO SAP 2,4 1,9 2,6 4,3NO CONTESTA 0,1 0,1 0,0 0,0
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P8A.03 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SOROLL
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 4,3 4,5 4,5 2,51 1,4 1,5 1,4 1,12 3,6 3,8 3,5 3,43 6,6 7,8 6,0 4,34 10,1 11,5 9,5 6,45 16,2 16,8 16,0 13,36 14,0 15,4 13,2 11,97 17,3 17,6 16,6 21,78 14,5 12,4 15,5 19,39 4,8 3,2 5,6 8,3
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,4 2,4 5,5 5,7NO HO SAP 2,8 3,1 2,8 2,0NO CONTESTA 0,1 0,0 0,1 0,3

P8A.03 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SOROLL
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 26,0 29,1 24,8 17,6APROVAT (5 A 6) 30,1 32,2 29,2 25,1NOTABLE (7 A 8) 31,8 30,0 32,1 41,0EXCEL·LENT (9 A 10) 9,2 5,6 11,1 14,0NO HO SAP 2,8 3,1 2,8 2,0NO CONTESTA 0,1 0,0 0,1 0,3

P8A.03 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SOROLL
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.488) (2.337) (3.717) (434)MITJANA 5,7 5,5 5,9 6,4
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,3 2,4 2,3(Base: responen la pregunta)

P8B.03 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: SOROLL
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 26,4 25,4 26,5 32,8
ESTÀ IGUAL 36,5 37,6 36,1 32,4HA EMPITJORAT 32,5 32,2 33,1 28,9NO HO SAP 4,5 4,7 4,3 5,6NO CONTESTA 0,1 0,1 0,0 0,3

23v1.0 Departament d’Estudis d’OpinióOFICINA MUNICIPAL DE DADES



ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2020Encreuaments de Llengua

P8A.04 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 2,7 2,9 2,8 0,61 0,7 0,9 0,5 0,42 2,2 2,6 2,0 1,03 4,5 5,1 4,4 2,44 7,5 8,9 6,8 4,45 13,2 14,8 12,5 10,16 13,4 16,3 11,6 11,07 20,0 21,8 18,9 18,78 18,6 15,8 19,8 25,29 7,4 4,3 9,0 12,6
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 6,6 3,1 8,5 12,3NO HO SAP 3,1 3,6 3,0 1,2NO CONTESTA 0,2 0,1 0,2 0,0

P8A.04 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 17,5 20,4 16,5 8,8APROVAT (5 A 6) 26,6 31,0 24,2 21,1NOTABLE (7 A 8) 38,6 37,5 38,7 44,0EXCEL·LENT (9 A 10) 14,0 7,3 17,5 24,9NO HO SAP 3,1 3,6 3,0 1,2NO CONTESTA 0,2 0,1 0,2 0,0

P8A.04 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.482) (2.329) (3.718) (435)MITJANA 6,4 6,0 6,5 7,2
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,2 2,1 2,3 2,0(Base: responen la pregunta)

P8B.04 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 37,4 33,8 39,0 45,8
ESTÀ IGUAL 30,7 31,1 29,9 34,4HA EMPITJORAT 26,3 29,3 25,4 15,1NO HO SAP 5,6 5,8 5,7 4,5NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,2
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P8C.04 - UTILITZA HABITUALMENT: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 75,1 71,5 75,9 89,9NO UTILITZA 24,9 28,4 24,1 10,1NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0

P8C.04 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.045) (1.741) (2.909) (395)
SUSPÈS (0 A 4) 17,9 22,4 16,3 8,0APROVAT (5 A 6) 26,0 30,8 23,7 20,3NOTABLE (7 A 8) 39,8 38,4 40,1 44,5EXCEL·LENT (9 A 10) 16,0 8,0 19,8 27,2NO HO SAP 0,2 0,4 0,1 0,0(Base: usaris/es)

P8C.04 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.038) (1.736) (2.907) (395)MITJANA 6,5 6,0 6,7 7,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 2,2 2,3 1,9(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.05 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ENLLUMENAT
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 0,8 1,0 0,7 0,01 0,3 0,3 0,3 0,42 1,0 1,6 0,8 0,03 2,2 2,6 2,1 0,84 4,7 6,5 3,7 2,75 11,3 13,8 10,1 6,26 14,2 17,0 12,8 8,67 23,1 24,2 22,8 19,28 23,7 20,9 25,0 28,59 8,5 5,6 9,6 16,1
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 8,0 3,6 10,2 15,3NO HO SAP 2,3 2,8 1,9 2,2NO CONTESTA 0,0 0,1 0,0 0,0

P8A.05 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ENLLUMENAT
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 9,0 11,9 7,6 3,8APROVAT (5 A 6) 25,5 30,8 22,9 14,9NOTABLE (7 A 8) 46,8 45,1 47,8 47,7EXCEL·LENT (9 A 10) 16,4 9,2 19,7 31,4NO HO SAP 2,3 2,8 1,9 2,2NO CONTESTA 0,0 0,1 0,0 0,0

P8A.05 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ENLLUMENAT
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.528) (2.341) (3.755) (432)MITJANA 6,9 6,5 7,1 7,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 1,8 1,9 1,6(Base: responen la pregunta)

P8B.05 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: ENLLUMENAT
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 28,4 23,3 32,0 28,1
ESTÀ IGUAL 53,0 56,4 50,2 56,7HA EMPITJORAT 13,5 14,9 13,1 7,8NO HO SAP 5,1 5,4 4,7 7,3NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0
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P8A.06 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 2,7 3,2 2,6 0,81 0,8 0,9 0,8 0,32 2,4 3,4 1,9 0,63 3,7 4,6 3,4 1,34 6,4 9,3 5,0 1,25 12,0 13,3 11,8 5,56 13,4 15,8 12,5 6,57 18,3 19,6 17,4 17,68 17,6 13,5 19,0 30,69 5,5 3,4 6,3 11,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,9 2,4 6,2 9,0NO HO SAP 11,9 10,6 12,4 14,5NO CONTESTA 0,4 0,1 0,6 0,4

P8A.06 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 16,1 21,3 13,8 4,2APROVAT (5 A 6) 25,4 29,2 24,3 11,9NOTABLE (7 A 8) 35,8 33,0 36,4 48,1EXCEL·LENT (9 A 10) 10,4 5,8 12,5 20,9NO HO SAP 11,9 10,6 12,4 14,5NO CONTESTA 0,4 0,1 0,6 0,4

P8A.06 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.882) (2.158) (3.345) (379)MITJANA 6,3 5,8 6,5 7,5
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,2 2,2 2,2 1,8(Base: responen la pregunta)

P8B.06 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 36,3 32,2 37,8 48,0
ESTÀ IGUAL 26,5 27,0 26,1 26,5HA EMPITJORAT 23,9 29,2 22,0 8,0NO HO SAP 13,0 11,5 13,7 17,2NO CONTESTA 0,3 0,1 0,4 0,4
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P8A.07 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ASFALTAT, CONSERVACIÓ DE CARRERS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 3,0 3,7 2,8 1,31 0,6 0,7 0,6 0,42 2,3 2,9 2,1 0,43 4,5 5,5 4,1 1,24 9,1 12,4 7,5 2,05 14,7 17,7 13,4 8,96 15,2 17,0 14,5 9,57 20,4 21,2 19,7 21,08 16,7 12,2 18,3 29,69 6,2 3,0 7,5 14,6
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,1 1,9 7,1 6,7NO HO SAP 2,2 1,8 2,3 4,4NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0

P8A.07 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ASFALTAT, CONSERVACIÓ DE CARRERS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 19,5 25,2 17,2 5,3APROVAT (5 A 6) 29,9 34,7 27,8 18,5NOTABLE (7 A 8) 37,1 33,4 38,1 50,6EXCEL·LENT (9 A 10) 11,3 4,9 14,6 21,3NO HO SAP 2,2 1,8 2,3 4,4NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0

P8A.07 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ASFALTAT, CONSERVACIÓ DE CARRERS
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.524) (2.365) (3.738) (421)MITJANA 6,2 5,7 6,4 7,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,2 2,1 2,2 1,8(Base: responen la pregunta)

P8B.07 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: ASFALTAT, CONSERVACIÓ DE CARRERS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 29,7 23,1 33,6 36,4
ESTÀ IGUAL 36,5 37,9 34,9 41,8HA EMPITJORAT 29,7 35,6 27,3 14,2NO HO SAP 4,1 3,4 4,2 7,6NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0
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P8A.08 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FAÇANES, CONSERVACIÓ D’EDIFICIS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,9 1,9 2,0 0,41 0,4 0,1 0,6 0,92 1,1 1,1 1,2 0,53 2,5 2,6 2,6 0,64 5,7 6,8 4,9 5,35 13,8 14,2 14,1 8,46 16,8 19,5 15,2 13,57 21,7 22,3 21,3 21,68 16,5 14,8 17,3 20,59 5,6 3,4 6,3 12,3
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,3 1,9 5,7 6,5NO HO SAP 9,3 10,7 8,4 8,8NO CONTESTA 0,5 0,5 0,5 0,6

P8A.08 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FAÇANES, CONSERVACIÓ D’EDIFICIS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 11,6 12,7 11,2 7,8APROVAT (5 A 6) 30,5 33,7 29,3 21,9NOTABLE (7 A 8) 38,2 37,1 38,6 42,2EXCEL·LENT (9 A 10) 9,9 5,3 12,0 18,7NO HO SAP 9,3 10,7 8,4 8,8NO CONTESTA 0,5 0,5 0,5 0,6

P8A.08 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FAÇANES, CONSERVACIÓ D’EDIFICIS
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.019) (2.138) (3.486) (395)MITJANA 6,4 6,2 6,5 7,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,0 1,8 2,0 1,8(Base: responen la pregunta)

P8B.08 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: FAÇANES, CONSERVACIÓ D’EDIFICIS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 31,8 30,8 32,7 29,4
ESTÀ IGUAL 38,6 39,8 37,3 42,4HA EMPITJORAT 17,4 15,8 18,8 14,8NO HO SAP 12,0 13,5 10,8 13,5NO CONTESTA 0,3 0,2 0,4 0,0
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P8A.09 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CIRCULACIÓ
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 4,6 5,7 4,2 1,21 1,4 1,7 1,3 0,82 4,1 5,5 3,5 1,13 7,1 8,5 6,5 3,24 11,6 14,0 10,5 6,05 15,7 17,7 14,6 13,06 14,9 15,6 14,7 12,67 15,8 14,6 15,9 22,18 12,6 10,2 13,4 20,09 4,0 2,0 5,0 8,2
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 3,4 0,9 4,8 5,8NO HO SAP 4,7 3,5 5,4 5,9NO CONTESTA 0,1 0,1 0,2 0,0

P8A.09 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CIRCULACIÓ
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 28,8 35,4 26,0 12,3APROVAT (5 A 6) 30,7 33,3 29,4 25,6NOTABLE (7 A 8) 28,3 24,8 29,2 42,1EXCEL·LENT (9 A 10) 7,4 2,9 9,8 14,0NO HO SAP 4,7 3,5 5,4 5,9NO CONTESTA 0,1 0,1 0,2 0,0

P8A.09 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CIRCULACIÓ
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.355) (2.329) (3.613) (413)MITJANA 5,5 5,1 5,7 6,6
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,3 2,4 2,0(Base: responen la pregunta)

P8B.09 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: CIRCULACIÓ
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 29,3 27,3 29,3 41,9
ESTÀ IGUAL 21,7 20,1 22,9 21,9HA EMPITJORAT 43,1 48,6 41,0 26,7NO HO SAP 5,7 3,8 6,7 9,3NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,2
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P8A.10 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: APARCAMENT
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 11,8 12,7 12,1 2,91 3,2 3,4 3,1 1,72 7,2 8,3 6,9 2,33 11,2 11,7 11,2 7,74 13,6 15,7 13,0 5,85 13,9 13,9 13,9 13,96 8,3 8,6 7,9 9,67 7,4 6,9 7,6 9,48 4,1 2,8 4,3 9,79 1,2 1,0 1,4 1,0
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 1,5 0,4 2,3 2,2NO HO SAP 16,2 14,3 15,5 33,4NO CONTESTA 0,5 0,2 0,6 0,4

P8A.10 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: APARCAMENT
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 46,9 51,8 46,4 20,5APROVAT (5 A 6) 22,2 22,5 21,8 23,5NOTABLE (7 A 8) 11,5 9,7 11,9 19,1EXCEL·LENT (9 A 10) 2,8 1,4 3,7 3,1NO HO SAP 16,2 14,3 15,5 33,4NO CONTESTA 0,5 0,2 0,6 0,4

P8A.10 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: APARCAMENT
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.571) (2.061) (3.216) (294)MITJANA 4,0 3,8 4,1 5,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,5 2,3 2,6 2,3(Base: responen la pregunta)

P8B.10 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: APARCAMENT
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 9,1 7,9 9,4 13,1
ESTÀ IGUAL 16,0 15,2 15,9 21,3HA EMPITJORAT 57,7 62,3 57,7 28,1NO HO SAP 17,0 14,4 16,6 37,1NO CONTESTA 0,3 0,1 0,4 0,3
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P8C.10 - UTILITZA HABITUALMENT: APARCAMENT
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 35,6 35,3 36,6 28,8NO UTILITZA 64,2 64,5 63,2 71,2NO CONTESTA 0,2 0,3 0,2 0,0

P8C.10 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: APARCAMENT (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.413) (863) (1.420) (130)
SUSPÈS (0 A 4) 62,8 67,7 61,7 38,3APROVAT (5 A 6) 23,0 22,3 22,9 29,2NOTABLE (7 A 8) 11,0 8,5 11,2 26,3EXCEL·LENT (9 A 10) 2,9 0,9 3,9 6,0NO HO SAP 0,4 0,7 0,3 0,2(Base: usaris/es)

P8C.10 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: APARCAMENT (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.402) (857) (1.416) (129)MITJANA 3,6 3,3 3,7 5,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,5 2,4 2,6 2,6(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.11 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: AUTOBÚS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,2 1,5 1,1 0,51 0,3 0,3 0,3 0,02 0,9 1,4 0,6 0,03 2,1 2,4 1,9 1,34 3,4 4,6 2,8 1,15 8,0 9,8 7,3 2,46 10,3 12,3 9,5 5,47 19,5 20,8 19,1 14,68 23,4 21,9 23,2 35,29 10,8 7,7 12,2 18,2
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 8,3 3,1 11,4 12,5NO HO SAP 11,6 14,0 10,3 8,9NO CONTESTA 0,3 0,2 0,3 0,0

P8A.11 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: AUTOBÚS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 7,8 10,2 6,6 2,8APROVAT (5 A 6) 18,3 22,1 16,8 7,8NOTABLE (7 A 8) 42,9 42,7 42,3 49,8EXCEL·LENT (9 A 10) 19,1 10,8 23,6 30,7NO HO SAP 11,6 14,0 10,3 8,9NO CONTESTA 0,3 0,2 0,3 0,0

P8A.11 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: AUTOBÚS
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.894) (2.073) (3.420) (401)MITJANA 7,1 6,7 7,3 8,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,0 1,9 1,9 1,5(Base: responen la pregunta)

P8B.11 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: AUTOBÚS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 45,5 42,2 47,3 49,2
ESTÀ IGUAL 26,0 25,2 26,5 27,4HA EMPITJORAT 14,3 16,7 13,2 8,9NO HO SAP 13,9 15,7 12,5 14,5NO CONTESTA 0,3 0,2 0,4 0,0
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P8C.11 - UTILITZA HABITUALMENT: AUTOBÚS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 73,1 69,5 74,9 79,2NO UTILITZA 26,7 30,3 25,0 20,5NO CONTESTA 0,2 0,2 0,2 0,3

P8C.11 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: AUTOBÚS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.884) (1.682) (2.856) (346)
SUSPÈS (0 A 4) 8,4 11,9 6,8 2,5APROVAT (5 A 6) 18,3 23,2 16,5 6,9NOTABLE (7 A 8) 48,5 49,5 47,2 54,3EXCEL·LENT (9 A 10) 23,6 13,7 28,6 35,5NO HO SAP 1,1 1,7 0,8 0,7NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0(Base: usaris/es)

P8C.11 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: AUTOBÚS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.832) (1.656) (2.832) (344)MITJANA 7,2 6,7 7,5 8,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 2,0 1,9 1,4(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.12 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: METRO
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,1 1,1 1,0 0,81 0,3 0,1 0,5 0,22 1,0 1,0 1,0 0,33 2,0 2,5 1,7 0,44 3,3 4,3 2,9 1,35 9,1 10,5 8,8 3,06 12,1 13,3 11,9 5,17 18,8 20,5 17,5 20,88 21,7 20,1 21,5 32,79 9,7 7,4 10,7 15,1
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 7,3 3,0 9,6 13,9NO HO SAP 13,2 15,7 12,2 6,4NO CONTESTA 0,5 0,4 0,6 0,0

P8A.12 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: METRO
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 7,6 9,0 7,2 3,1APROVAT (5 A 6) 21,1 23,8 20,7 8,2NOTABLE (7 A 8) 40,5 40,6 39,0 53,4EXCEL·LENT (9 A 10) 17,0 10,4 20,3 28,9NO HO SAP 13,2 15,7 12,2 6,4NO CONTESTA 0,5 0,4 0,6 0,0

P8A.12 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: METRO
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.792) (2.028) (3.353) (411)MITJANA 7,0 6,7 7,1 7,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 1,8 2,0 1,6(Base: responen la pregunta)

P8B.12 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: METRO
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 32,3 28,3 34,4 38,6
ESTÀ IGUAL 34,8 37,3 32,5 39,1HA EMPITJORAT 16,8 16,1 18,0 10,5NO HO SAP 15,7 18,0 14,6 11,4NO CONTESTA 0,4 0,3 0,4 0,3
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P8C.12 - UTILITZA HABITUALMENT: METRO
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 73,5 69,5 75,2 83,0NO UTILITZA 26,4 30,4 24,6 17,0NO CONTESTA 0,2 0,1 0,2 0,0

P8C.12 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: METRO (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.929) (1.683) (2.877) (369)
SUSPÈS (0 A 4) 7,9 9,5 7,5 2,6APROVAT (5 A 6) 21,7 25,7 20,8 8,3NOTABLE (7 A 8) 47,1 48,7 45,1 55,3EXCEL·LENT (9 A 10) 21,5 13,5 25,2 32,7NO HO SAP 1,8 2,6 1,4 1,1NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0(Base: usaris/es)

P8C.12 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: METRO (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.838) (1.640) (2.833) (365)MITJANA 7,2 6,8 7,3 7,9
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 1,8 1,9 1,5(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.13 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 0,4 0,4 0,4 0,01 0,1 0,1 0,0 0,02 0,1 0,1 0,1 0,03 0,4 0,4 0,4 0,44 0,8 0,9 0,8 0,85 4,7 5,9 4,1 1,76 5,6 6,3 5,3 3,97 10,3 12,1 9,3 8,78 12,3 11,4 12,4 15,69 4,7 3,8 5,0 7,3
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,3 2,1 5,5 6,4NO HO SAP 53,7 54,2 53,5 52,8NO CONTESTA 2,6 2,1 3,1 2,3

P8A.13 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 1,8 1,9 1,8 1,2APROVAT (5 A 6) 10,3 12,3 9,5 5,6NOTABLE (7 A 8) 22,6 23,6 21,7 24,3EXCEL·LENT (9 A 10) 8,9 5,9 10,5 13,8NO HO SAP 53,7 54,2 53,5 52,8NO CONTESTA 2,6 2,1 3,1 2,3

P8A.13 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.910) (1.061) (1.656) (193)MITJANA 7,3 7,0 7,4 7,9
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,7 1,6 1,8 1,5(Base: responen la pregunta)

P8B.13 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 14,0 12,8 14,6 16,5
ESTÀ IGUAL 24,0 25,3 23,3 23,0HA EMPITJORAT 1,7 1,6 1,9 1,6NO HO SAP 59,2 59,5 59,1 58,4NO CONTESTA 1,0 0,7 1,2 0,6
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P8C.13 - UTILITZA HABITUALMENT: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 17,1 16,0 17,1 24,8NO UTILITZA 82,4 83,5 82,5 74,6NO CONTESTA 0,4 0,4 0,4 0,5

P8C.13 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.137) (391) (637) (109)
SUSPÈS (0 A 4) 3,2 4,4 2,5 2,7APROVAT (5 A 6) 13,2 16,1 11,9 8,8NOTABLE (7 A 8) 50,8 55,9 47,7 49,5EXCEL·LENT (9 A 10) 32,4 23,1 37,4 38,7NO HO SAP 0,4 0,5 0,4 0,3(Base: usaris/es)

P8C.13 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.131) (389) (634) (108)MITJANA 7,8 7,5 8,0 8,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,6 1,5 1,7 1,4(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.14 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BICING
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 2,3 2,7 2,2 1,01 0,2 0,2 0,3 0,12 1,0 1,3 0,9 0,33 1,7 2,3 1,4 0,04 2,6 3,1 2,5 1,55 4,5 5,3 4,0 3,66 5,8 6,9 5,1 5,37 10,2 11,8 9,2 9,28 13,1 12,1 13,6 15,09 5,9 4,4 6,3 12,1
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,6 2,1 5,5 11,4NO HO SAP 45,8 46,3 46,4 37,7NO CONTESTA 2,2 1,6 2,6 2,9

P8A.14 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BICING
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 7,9 9,6 7,3 2,8APROVAT (5 A 6) 10,3 12,2 9,1 8,9NOTABLE (7 A 8) 23,4 23,9 22,9 24,1EXCEL·LENT (9 A 10) 10,5 6,4 11,8 23,5NO HO SAP 45,8 46,3 46,4 37,7NO CONTESTA 2,2 1,6 2,6 2,9

P8A.14 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BICING
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.463) (1.264) (1.943) (256)MITJANA 6,7 6,3 6,9 7,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,4 2,4 1,9(Base: responen la pregunta)

P8B.14 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: BICING
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 30,9 29,6 30,9 39,6
ESTÀ IGUAL 9,0 9,0 9,0 9,3HA EMPITJORAT 10,7 12,3 9,9 7,8NO HO SAP 48,5 48,6 49,1 42,4NO CONTESTA 0,9 0,5 1,1 0,9
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P8C.14 - UTILITZA HABITUALMENT: BICING
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 15,4 12,3 15,4 33,7NO UTILITZA 84,3 87,4 84,2 66,3NO CONTESTA 0,3 0,3 0,4 0,0

P8C.14 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BICING (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (988) (286) (562) (140)
SUSPÈS (0 A 4) 8,5 10,5 8,3 4,6APROVAT (5 A 6) 13,3 19,7 10,3 10,8NOTABLE (7 A 8) 47,1 49,1 49,3 33,5EXCEL·LENT (9 A 10) 30,6 20,2 31,4 51,1NO HO SAP 0,5 0,4 0,7 0,0(Base: usaris/es)

P8C.14 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BICING (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (983) (285) (558) (140)MITJANA 7,5 7,1 7,6 8,2
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,0 1,9 2,0 1,9(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.15 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: GUÀRDIA URBANA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 3,5 4,3 3,2 1,21 0,8 1,3 0,6 0,12 2,6 3,5 2,0 1,83 3,6 4,7 3,1 0,84 6,4 7,5 5,9 3,95 12,8 14,6 11,8 9,76 13,3 14,3 13,0 9,27 15,3 15,4 15,3 14,68 14,5 11,4 16,2 18,89 5,0 3,1 6,0 7,3
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,7 2,5 7,5 9,7NO HO SAP 16,0 16,8 14,7 22,1NO CONTESTA 0,6 0,5 0,7 0,9

P8A.15 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: GUÀRDIA URBANA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 16,9 21,3 14,8 7,7APROVAT (5 A 6) 26,0 28,9 24,8 18,9NOTABLE (7 A 8) 29,8 26,8 31,5 33,3EXCEL·LENT (9 A 10) 10,7 5,6 13,5 17,0NO HO SAP 16,0 16,8 14,7 22,1NO CONTESTA 0,6 0,5 0,7 0,9

P8A.15 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: GUÀRDIA URBANA
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.615) (2.004) (3.264) (347)MITJANA 6,1 5,6 6,4 7,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,3 2,3 2,1(Base: responen la pregunta)

P8B.15 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: GUÀRDIA URBANA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 22,2 16,8 25,7 23,9
ESTÀ IGUAL 32,9 35,2 31,5 30,8HA EMPITJORAT 23,0 24,7 22,7 15,5NO HO SAP 21,4 23,0 19,5 29,1NO CONTESTA 0,5 0,3 0,6 0,6
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P8A.16 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BOMBERS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 0,2 0,1 0,2 0,11 0,0 0,0 0,0 0,02 0,1 0,1 0,0 0,33 0,1 0,1 0,2 0,04 0,2 0,2 0,3 0,35 2,4 2,4 2,4 1,86 3,8 3,9 4,0 1,97 11,1 12,2 11,0 5,48 21,5 25,4 19,1 18,49 11,2 12,2 10,9 8,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 15,7 14,8 16,7 13,1NO HO SAP 32,7 28,0 34,1 48,9NO CONTESTA 0,9 0,5 1,1 0,8

P8A.16 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BOMBERS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 0,6 0,5 0,7 0,7APROVAT (5 A 6) 6,2 6,3 6,4 3,7NOTABLE (7 A 8) 32,7 37,7 30,1 23,8EXCEL·LENT (9 A 10) 27,0 27,0 27,5 22,1NO HO SAP 32,7 28,0 34,1 48,9NO CONTESTA 0,9 0,5 1,1 0,8

P8A.16 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BOMBERS
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.414) (1.713) (2.476) (225)MITJANA 8,2 8,2 8,2 8,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,4 1,4 1,5 1,5(Base: responen la pregunta)

P8B.16 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: BOMBERS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 32,0 31,8 33,2 23,0
ESTÀ IGUAL 26,2 30,5 23,9 20,1HA EMPITJORAT 2,1 2,5 1,9 1,3NO HO SAP 38,9 34,9 40,0 54,7NO CONTESTA 0,7 0,3 0,9 0,9
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P8A.17 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 5,9 5,3 6,7 2,01 2,2 2,2 2,3 0,92 5,1 5,6 5,0 3,13 8,6 9,4 8,4 5,74 14,2 17,0 12,9 7,85 15,3 15,7 15,4 12,26 15,2 17,1 13,7 17,37 14,0 14,2 13,1 21,28 9,6 7,1 10,7 15,59 2,9 1,5 3,6 5,5
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 3,2 1,3 4,3 5,0NO HO SAP 3,7 3,6 3,7 3,6NO CONTESTA 0,2 0,1 0,2 0,0

P8A.17 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 35,9 39,5 35,3 19,5APROVAT (5 A 6) 30,5 32,7 29,1 29,5NOTABLE (7 A 8) 23,6 21,3 23,8 36,7EXCEL·LENT (9 A 10) 6,0 2,7 7,8 10,6NO HO SAP 3,7 3,6 3,7 3,6NO CONTESTA 0,2 0,1 0,2 0,0

P8A.17 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.411) (2.317) (3.667) (427)MITJANA 5,2 4,9 5,2 6,2
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,2 2,5 2,2(Base: responen la pregunta)

P8B.17 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 15,4 13,4 16,1 21,0
ESTÀ IGUAL 20,0 21,3 18,5 25,0HA EMPITJORAT 58,1 59,2 58,7 45,5NO HO SAP 6,5 6,0 6,6 8,5NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0
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P8A.18 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 5,5 4,5 6,5 1,81 1,6 1,6 1,7 0,52 4,0 4,0 4,0 3,83 6,4 6,5 6,5 5,14 10,2 10,9 10,2 5,75 14,2 16,0 13,5 8,76 12,9 14,3 12,4 9,97 15,5 18,1 13,8 15,28 16,3 15,1 16,0 25,99 6,3 4,4 7,1 11,1
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,0 2,4 6,3 10,0NO HO SAP 2,0 2,1 2,0 2,4NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0

P8A.18 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 27,6 27,5 28,9 16,9APROVAT (5 A 6) 27,1 30,3 25,8 18,5NOTABLE (7 A 8) 31,8 33,2 29,8 41,1EXCEL·LENT (9 A 10) 11,3 6,9 13,4 21,1NO HO SAP 2,0 2,1 2,0 2,4NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0

P8A.18 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.535) (2.359) (3.746) (430)MITJANA 5,8 5,6 5,7 6,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,5 2,3 2,7 2,3(Base: responen la pregunta)

P8B.18 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 17,4 14,7 18,6 23,7
ESTÀ IGUAL 36,1 41,4 32,3 37,9HA EMPITJORAT 41,8 40,3 44,2 29,4NO HO SAP 4,6 3,6 4,9 9,0NO CONTESTA 0,0 0,1 0,0 0,0
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P8A.19 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,7 1,7 1,7 1,01 0,3 0,4 0,3 0,22 1,2 1,4 1,2 0,43 1,8 1,8 1,9 1,44 3,6 3,7 3,8 1,55 7,8 8,3 7,9 3,56 9,7 10,7 9,2 7,07 15,0 16,5 13,7 17,08 14,2 13,5 13,8 21,89 4,3 2,9 4,9 7,4
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 3,6 1,7 4,8 4,8NO HO SAP 35,6 36,7 35,1 33,2NO CONTESTA 1,2 0,7 1,7 0,8

P8A.19 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 8,7 9,1 8,9 4,4APROVAT (5 A 6) 17,5 19,0 17,2 10,5NOTABLE (7 A 8) 29,1 29,9 27,5 38,8EXCEL·LENT (9 A 10) 7,9 4,6 9,7 12,2NO HO SAP 35,6 36,7 35,1 33,2NO CONTESTA 1,2 0,7 1,7 0,8

P8A.19 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.295) (1.520) (2.483) (292)MITJANA 6,5 6,3 6,6 7,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,1 2,0 2,2 1,8(Base: responen la pregunta)

P8B.19 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 22,8 20,9 23,9 24,6
ESTÀ IGUAL 26,9 28,8 25,6 27,2HA EMPITJORAT 10,7 9,8 11,4 9,9NO HO SAP 38,9 40,2 38,3 37,3NO CONTESTA 0,7 0,3 0,9 1,0
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P8C.19 - UTILITZA HABITUALMENT: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 32,9 30,6 33,3 43,5NO UTILITZA 66,8 69,1 66,3 56,4NO CONTESTA 0,3 0,3 0,3 0,1

P8C.19 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.247) (742) (1.314) (191)
SUSPÈS (0 A 4) 12,9 14,3 12,9 6,2APROVAT (5 A 6) 22,8 26,9 21,2 16,0NOTABLE (7 A 8) 48,3 48,5 47,3 54,0EXCEL·LENT (9 A 10) 15,4 9,9 17,8 23,8NO HO SAP 0,6 0,4 0,8 0,0(Base: usaris/es)

P8C.19 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.234) (739) (1.304) (191)MITJANA 6,8 6,5 6,9 7,4
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,0 1,9 2,1 1,8(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.20 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 3,1 3,1 3,2 1,61 0,8 0,6 0,9 1,02 2,3 2,3 2,4 2,13 3,1 3,1 3,3 2,44 5,4 5,6 5,5 4,05 10,0 10,2 10,1 8,26 11,0 11,6 10,5 11,97 15,1 16,5 14,1 15,38 15,5 15,7 15,0 18,99 5,9 5,5 6,0 6,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,3 3,4 6,4 7,2NO HO SAP 21,5 21,8 21,4 19,4NO CONTESTA 0,9 0,6 1,2 1,0

P8A.20 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 14,8 14,7 15,3 11,2APROVAT (5 A 6) 21,0 21,7 20,6 20,1NOTABLE (7 A 8) 30,6 32,2 29,1 34,2EXCEL·LENT (9 A 10) 11,2 8,9 12,4 14,1NO HO SAP 21,5 21,8 21,4 19,4NO CONTESTA 0,9 0,6 1,2 1,0

P8A.20 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.196) (1.877) (2.971) (348)MITJANA 6,3 6,2 6,3 6,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,3 2,4 2,2(Base: responen la pregunta)

P8B.20 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 24,8 25,1 24,2 27,3
ESTÀ IGUAL 26,5 28,5 24,8 30,3HA EMPITJORAT 22,8 19,8 25,5 18,5NO HO SAP 25,3 26,4 24,9 22,9NO CONTESTA 0,5 0,3 0,7 1,0
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P8C.20 - UTILITZA HABITUALMENT: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 56,9 53,7 58,6 61,8NO UTILITZA 42,9 46,2 41,1 38,2NO CONTESTA 0,2 0,1 0,3 0,0

P8C.20 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.805) (1.299) (2.235) (271)
SUSPÈS (0 A 4) 20,9 21,1 21,5 13,8APROVAT (5 A 6) 23,9 24,7 23,2 24,9NOTABLE (7 A 8) 39,3 41,6 37,4 43,1EXCEL·LENT (9 A 10) 15,8 12,5 17,6 18,1NO HO SAP 0,1 0,0 0,3 0,0(Base: usaris/es)

P8C.20 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.800) (1.299) (2.230) (271)MITJANA 6,3 6,2 6,3 6,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,5 2,4 2,6 2,3(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.21 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,8 1,6 2,1 0,11 0,4 0,3 0,5 0,02 0,9 0,9 0,9 0,53 1,5 1,3 1,6 1,04 3,1 3,1 3,3 1,85 5,2 5,3 5,5 2,76 6,4 6,6 6,4 5,07 9,3 10,7 8,5 7,58 9,1 9,5 9,1 7,79 3,8 3,7 3,8 3,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,6 3,5 5,4 4,1NO HO SAP 51,9 51,9 50,7 62,3NO CONTESTA 2,1 1,6 2,3 3,6

P8A.21 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 7,6 7,2 8,4 3,3APROVAT (5 A 6) 11,6 11,9 11,9 7,7NOTABLE (7 A 8) 18,4 20,2 17,5 15,1EXCEL·LENT (9 A 10) 8,4 7,2 9,2 8,0NO HO SAP 51,9 51,9 50,7 62,3NO CONTESTA 2,1 1,6 2,3 3,6

P8A.21 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.122) (1.116) (1.849) (157)MITJANA 6,6 6,5 6,5 7,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,2 2,5 1,9(Base: responen la pregunta)

P8B.21 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 16,4 15,4 17,2 14,8
ESTÀ IGUAL 14,8 16,6 13,8 12,5HA EMPITJORAT 12,6 12,2 13,6 6,7NO HO SAP 55,3 55,1 54,5 64,2NO CONTESTA 0,9 0,7 0,9 1,8
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P8C.21 - UTILITZA HABITUALMENT: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 22,1 19,8 23,8 20,1NO UTILITZA 77,5 79,8 75,6 79,3NO CONTESTA 0,5 0,3 0,5 0,5

P8C.21 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.461) (456) (911) (94)
SUSPÈS (0 A 4) 20,0 22,3 19,6 9,4APROVAT (5 A 6) 20,0 17,5 21,3 21,7NOTABLE (7 A 8) 35,2 38,5 33,2 35,9EXCEL·LENT (9 A 10) 23,8 20,5 25,1 31,2NO HO SAP 1,0 1,2 0,8 1,8NO CONTESTA 0,1 0,0 0,1 0,0(Base: usaris/es)

P8C.21 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.446) (451) (903) (92)MITJANA 6,6 6,5 6,6 7,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,6 2,6 2,7 2,0(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.22 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ACTIVITATS CULTURALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,3 1,6 1,2 0,01 0,2 0,3 0,2 0,32 0,7 0,7 0,7 0,43 1,4 1,9 1,1 1,04 2,8 3,3 2,6 0,75 7,1 8,2 6,7 4,66 9,0 10,5 8,3 6,57 17,8 20,7 16,3 13,88 19,8 21,4 18,3 23,59 6,6 5,5 6,9 10,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,1 2,5 6,1 11,6NO HO SAP 26,8 22,6 29,9 25,1NO CONTESTA 1,4 0,8 1,7 1,6

P8A.22 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ACTIVITATS CULTURALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 6,4 7,8 5,8 2,4APROVAT (5 A 6) 16,2 18,7 15,0 11,0NOTABLE (7 A 8) 37,6 42,1 34,6 37,3EXCEL·LENT (9 A 10) 11,7 8,0 13,0 22,5NO HO SAP 26,8 22,6 29,9 25,1NO CONTESTA 1,4 0,8 1,7 1,6

P8A.22 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ACTIVITATS CULTURALS
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.759) (1.856) (2.580) (323)MITJANA 7,0 6,7 7,1 7,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 1,9 2,0 1,7(Base: responen la pregunta)

P8B.22 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: ACTIVITATS CULTURALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 28,1 28,9 27,4 29,6
ESTÀ IGUAL 23,8 26,4 22,0 24,0HA EMPITJORAT 17,2 19,2 15,8 17,2NO HO SAP 30,3 25,3 34,0 28,4NO CONTESTA 0,6 0,2 0,9 0,8
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P8C.22 - UTILITZA HABITUALMENT: ACTIVITATS CULTURALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 53,4 58,5 49,0 61,5NO UTILITZA 46,3 41,4 50,6 38,3NO CONTESTA 0,3 0,1 0,4 0,1

P8C.22 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ACTIVITATS CULTURALS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.511) (1.416) (1.827) (268)
SUSPÈS (0 A 4) 8,7 10,1 8,4 2,7APROVAT (5 A 6) 19,8 22,3 18,7 13,5NOTABLE (7 A 8) 52,7 55,2 51,2 49,1EXCEL·LENT (9 A 10) 17,8 11,3 21,0 33,9NO HO SAP 1,0 1,2 0,8 0,8(Base: usaris/es)

P8C.22 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ACTIVITATS CULTURALS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.477) (1.399) (1.813) (265)MITJANA 7,1 6,8 7,2 7,9
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 1,9 2,0 1,6(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.23 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FESTES POPULARS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,9 1,9 2,0 0,41 0,2 0,2 0,2 0,32 0,9 1,0 0,9 0,53 1,5 1,8 1,4 0,34 3,2 3,6 3,1 1,95 8,1 9,3 7,8 2,86 10,3 11,7 9,6 7,47 17,7 20,9 15,9 13,98 19,1 20,0 17,6 27,29 7,1 6,3 7,1 13,0
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,6 2,6 6,9 11,9NO HO SAP 23,1 20,2 25,7 19,0NO CONTESTA 1,2 0,5 1,7 1,4

P8A.23 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FESTES POPULARS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 7,7 8,6 7,6 3,4APROVAT (5 A 6) 18,4 21,0 17,5 10,3NOTABLE (7 A 8) 36,8 40,9 33,5 41,1EXCEL·LENT (9 A 10) 12,7 8,8 14,0 24,9NO HO SAP 23,1 20,2 25,7 19,0NO CONTESTA 1,2 0,5 1,7 1,4

P8A.23 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FESTES POPULARS
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.064) (1.912) (2.807) (345)MITJANA 6,9 6,6 6,9 7,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,0 1,9 2,1 1,7(Base: responen la pregunta)

P8B.23 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: FESTES POPULARS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 20,5 20,9 19,7 25,5
ESTÀ IGUAL 27,9 32,2 24,6 29,6HA EMPITJORAT 23,3 23,1 23,8 19,3NO HO SAP 27,6 23,5 30,8 24,6NO CONTESTA 0,7 0,3 1,0 0,9

53v1.0 Departament d’Estudis d’OpinióOFICINA MUNICIPAL DE DADES



ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2020Encreuaments de Llengua

P8C.23 - UTILITZA HABITUALMENT: FESTES POPULARS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 58,9 61,3 56,3 67,5NO UTILITZA 40,8 38,5 43,4 32,0NO CONTESTA 0,2 0,1 0,3 0,6

P8C.23 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FESTES POPULARS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.940) (1.487) (2.162) (291)
SUSPÈS (0 A 4) 8,9 9,4 9,2 3,6APROVAT (5 A 6) 21,1 23,6 20,8 8,8NOTABLE (7 A 8) 50,0 53,2 47,4 51,7EXCEL·LENT (9 A 10) 18,2 12,0 20,9 34,0NO HO SAP 1,7 1,7 1,7 1,9(Base: usaris/es)

P8C.23 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FESTES POPULARS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.872) (1.461) (2.127) (284)MITJANA 7,0 6,8 7,1 7,9
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,0 1,9 2,0 1,6(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.24 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: MERCATS MUNICIPALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 0,6 0,5 0,8 0,01 0,2 0,2 0,1 0,02 0,4 0,3 0,5 0,13 0,8 0,8 0,7 1,24 1,8 2,4 1,6 0,75 5,3 5,7 5,3 2,66 9,7 10,3 9,7 5,97 19,3 21,5 18,2 15,68 28,3 31,4 25,5 33,59 10,2 10,0 9,8 14,1
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 8,4 5,5 10,0 13,0NO HO SAP 14,3 11,0 16,8 13,0NO CONTESTA 0,7 0,3 1,0 0,4

P8A.24 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: MERCATS MUNICIPALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 3,8 4,2 3,8 2,0APROVAT (5 A 6) 15,0 16,0 15,0 8,5NOTABLE (7 A 8) 47,6 52,9 43,7 49,1EXCEL·LENT (9 A 10) 18,6 15,6 19,8 27,1NO HO SAP 14,3 11,0 16,8 13,0NO CONTESTA 0,7 0,3 1,0 0,4

P8A.24 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: MERCATS MUNICIPALS
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.635) (2.136) (3.124) (375)MITJANA 7,4 7,3 7,5 8,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,7 1,6 1,7 1,4(Base: responen la pregunta)

P8B.24 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: MERCATS MUNICIPALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 44,2 48,4 41,7 40,8
ESTÀ IGUAL 26,6 26,4 26,3 31,4HA EMPITJORAT 11,9 12,2 12,0 8,9NO HO SAP 17,0 12,9 19,7 18,6NO CONTESTA 0,3 0,1 0,3 0,4
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P8C.24 - UTILITZA HABITUALMENT: MERCATS MUNICIPALS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 71,1 74,2 68,8 72,7NO UTILITZA 28,9 25,8 31,1 27,3NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0

P8C.24 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: MERCATS MUNICIPALS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.711) (1.789) (2.600) (322)
SUSPÈS (0 A 4) 4,0 4,4 4,0 2,0APROVAT (5 A 6) 16,2 16,8 16,7 8,6NOTABLE (7 A 8) 55,8 59,6 52,7 57,3EXCEL·LENT (9 A 10) 23,6 18,7 26,2 32,1NO HO SAP 0,4 0,5 0,4 0,0NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0(Base: usaris/es)

P8C.24 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: MERCATS MUNICIPALS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.689) (1.778) (2.589) (322)MITJANA 7,5 7,4 7,6 8,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,6 1,5 1,7 1,4(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.25 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 0,2 0,4 0,2 0,01 0,1 0,1 0,0 0,02 0,3 0,5 0,3 0,33 0,4 0,2 0,5 0,74 0,8 1,1 0,6 0,25 3,2 3,6 3,2 1,36 5,6 6,4 5,2 3,37 13,3 16,3 11,8 8,58 20,5 23,8 18,5 18,09 11,2 11,2 11,2 11,2
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 7,7 5,5 9,0 9,2NO HO SAP 35,2 30,0 37,8 44,4NO CONTESTA 1,5 1,1 1,7 2,8

P8A.25 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 1,8 2,3 1,6 1,2APROVAT (5 A 6) 8,8 9,9 8,4 4,7NOTABLE (7 A 8) 33,8 40,1 30,3 26,5EXCEL·LENT (9 A 10) 18,9 16,6 20,2 20,4NO HO SAP 35,2 30,0 37,8 44,4NO CONTESTA 1,5 1,1 1,7 2,8

P8A.25 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.251) (1.671) (2.341) (239)MITJANA 7,7 7,6 7,8 8,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,6 1,5 1,6 1,5(Base: responen la pregunta)

P8B.25 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 28,4 29,6 28,0 25,2
ESTÀ IGUAL 26,7 30,8 24,6 20,2HA EMPITJORAT 5,0 5,6 4,6 4,1NO HO SAP 39,2 33,5 42,1 48,9NO CONTESTA 0,7 0,5 0,8 1,6
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P8C.25 - UTILITZA HABITUALMENT: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 44,0 48,6 41,5 38,5NO UTILITZA 55,5 51,2 57,9 61,0NO CONTESTA 0,5 0,2 0,6 0,5

P8C.25 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.951) (1.179) (1.597) (175)
SUSPÈS (0 A 4) 2,5 2,6 2,4 2,3APROVAT (5 A 6) 10,6 11,5 10,2 7,3NOTABLE (7 A 8) 52,7 58,3 48,9 46,0EXCEL·LENT (9 A 10) 33,8 27,2 38,2 44,5NO HO SAP 0,3 0,4 0,3 0,0NO CONTESTA 0,0 0,1 0,0 0,0(Base: usaris/es)

P8C.25 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.940) (1.174) (1.591) (175)MITJANA 7,9 7,7 8,0 8,2
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,5 1,5 1,5 1,5(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P8A.26 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES CÍVICS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 0,2 0,2 0,1 0,01 0,0 0,0 0,0 0,02 0,2 0,2 0,2 0,03 0,5 0,5 0,4 0,94 0,8 0,6 0,9 0,25 3,3 3,8 3,1 1,16 5,6 6,5 5,2 2,97 11,5 13,6 10,4 7,88 13,9 16,8 12,1 12,29 5,4 6,3 4,8 4,2
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,1 3,3 4,9 2,5NO HO SAP 51,8 46,2 54,3 64,6NO CONTESTA 2,8 2,0 3,3 3,6

P8A.26 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES CÍVICS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 1,7 1,6 1,8 1,1APROVAT (5 A 6) 8,8 10,3 8,4 3,9NOTABLE (7 A 8) 25,4 30,3 22,5 20,1EXCEL·LENT (9 A 10) 9,5 9,6 9,7 6,7NO HO SAP 51,8 46,2 54,3 64,6NO CONTESTA 2,8 2,0 3,3 3,6

P8A.26 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES CÍVICS
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.122) (1.281) (1.699) (142)MITJANA 7,4 7,4 7,4 7,6
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,6 1,5 1,6 1,4(Base: responen la pregunta)

P8B.26 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: CENTRES CÍVICS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 18,4 20,0 18,0 12,4
ESTÀ IGUAL 19,0 22,9 16,6 15,6HA EMPITJORAT 5,5 6,2 5,2 3,2NO HO SAP 56,2 50,2 59,2 66,5NO CONTESTA 1,0 0,7 1,1 2,3
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P8C.26 - UTILITZA HABITUALMENT: CENTRES CÍVICS
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UTILITZA 26,0 31,8 22,6 20,4NO UTILITZA 73,5 67,9 77,0 78,2NO CONTESTA 0,5 0,4 0,5 1,4

P8C.26 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES CÍVICS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.767) (766) (910) (91)
SUSPÈS (0 A 4) 3,3 3,0 3,6 3,6APROVAT (5 A 6) 13,8 13,9 14,3 8,1NOTABLE (7 A 8) 55,9 58,5 52,7 63,1EXCEL·LENT (9 A 10) 26,4 23,8 29,2 23,5NO HO SAP 0,5 0,7 0,2 1,6(Base: usaris/es)

P8C.26 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES CÍVICS (usaris/es)
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.757) (760) (908) (89)MITJANA 7,7 7,6 7,7 7,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,5 1,5 1,6 1,4(Base: usaris/es i responen la pregunta)
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P9 - QUIN MITJÀ DE TRANSPORT UTILITZA AMB MÉS FREQÜÈNCIA PER ANAR A LES SEVES ACTIVITATS PRINCIPALS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
METRO / FERROCARRILS CATALANS (FGC) URBÀ 31,3 28,4 33,1 32,6
AUTOBÚS 24,3 22,8 25,9 20,0
TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) 0,7 0,6 0,8 0,9
TAXI 1,6 2,2 1,2 1,6
TREN (RENFE / FGC INTERURBÀ) 0,8 0,9 0,8 0,3
MOTO / CICLOMOTOR 8,6 10,5 7,6 5,3COTXE 10,1 10,9 10,0 5,6CAMINANT 12,2 14,6 10,5 11,3
BICICLETA (D’ÚS PARTICULAR) 4,2 3,7 4,1 8,1BICICLETA (BICING) 4,6 3,8 4,3 12,0
PATINET / PATINET ELÈCTRIC 1,1 0,9 1,1 1,6ALTRES 0,2 0,2 0,2 0,6CAP 0,4 0,4 0,4 0,0NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0(Espontània)

P9 - QUIN MITJÀ DE TRANSPORT UTILITZA AMB MÉS FREQÜÈNCIA PER ANAR A LES SEVES ACTIVITATS PRINCIPALS? I EL SEGON?
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
METRO / FERROCARRILS CATALANS (FGC) URBÀ 59,2 54,9 61,7 63,5
AUTOBÚS 55,8 53,6 57,5 53,9
TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) 2,6 2,5 2,5 3,5
TAXI 3,8 5,2 2,9 4,2
TREN (RENFE / FGC INTERURBÀ) 2,1 2,1 2,2 2,0
MOTO / CICLOMOTOR 11,4 13,7 10,2 7,4COTXE 18,9 21,0 18,6 9,0CAMINANT 21,5 24,3 19,8 19,3
BICICLETA (D’ÚS PARTICULAR) 6,5 6,0 6,3 11,1BICICLETA (BICING) 7,6 6,1 7,5 18,5
PATINET / PATINET ELÈCTRIC 1,9 1,5 2,1 2,0ALTRES 0,5 0,5 0,5 1,4CAP 0,4 0,4 0,4 0,0NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0(Espontània)

P10A - CONSIDERA QUE PEL QUE FA AL TRANSPORT PÚBLIC BARCELONA ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTADA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MOLT DOTADA 26,1 19,2 28,8 44,0BASTANT DOTADA 55,3 55,9 55,4 50,9NORMAL 4,8 5,5 4,6 1,9POC DOTADA 12,3 17,7 9,5 2,6GENS DOTADA 0,7 0,8 0,6 0,5NO HO SAP 0,9 0,9 0,9 0,1NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0

P10B - CONSIDERA QUE PEL QUE FA AL TRANSPORT PÚBLIC EL SEU BARRI ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MOLT DOTAT 25,5 22,1 26,5 37,1BASTANT DOTAT 54,3 55,2 54,2 49,7NORMAL 5,0 5,0 5,3 2,9POC DOTAT 13,2 15,1 12,3 9,2GENS DOTAT 1,3 1,7 1,2 0,8NO HO SAP 0,7 0,9 0,6 0,3
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P11 - COM CREU QUE L’AJUNTAMENT UTILITZA ELS DINERS QUE TÉ: MOLT BÉ, BÉ, MALAMENT O MOLT MALAMENT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
MOLT BÉ 2,9 1,6 3,5 5,0
BÉ 39,1 39,2 37,7 51,4NORMAL 9,8 9,2 10,4 7,8MALAMENT 23,5 27,4 22,0 12,0MOLT MALAMENT 8,8 8,7 9,6 1,6NO HO SAP 15,8 13,5 16,7 22,2NO CONTESTA 0,2 0,3 0,2 0,0

P12 - POSANT EN RELACIÓ ELS SERVEIS QUE REP AMB ELS IMPOSTOS QUE PAGA, VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET/A?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MOLT SATISFET/A 3,9 1,8 4,7 9,0BASTANT SATISFET/A 33,8 33,0 32,4 51,7POC SATISFET/A 38,7 41,3 38,4 24,6GENS SATISFET/A 18,8 19,9 19,5 5,7NO HO SAP 4,6 3,8 4,6 9,0NO CONTESTA 0,2 0,1 0,3 0,0

P13 - QUÈ ÉS EL QUE MÉS LI AGRADA DEL SEU BARRI?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)TRANQUIL·LITAT 23,0 20,7 24,8 20,9CORDIALITAT DE LA GENT, FAMILIARITAT, AMBIENT 17,8 21,3 16,1 11,7ZONES VERDES I PARCS 8,3 6,6 9,1 11,5SERVEIS I EQUIPAMENTS 6,5 5,6 6,7 9,9
BONA SITUACIÓ 6,1 6,3 6,2 4,5BONES COMUNICACIONS 5,6 5,4 6,0 3,5
URBANISME I OBRES PÚBLIQUES 5,0 5,4 4,8 4,3
ACTIVITAT COMERCIAL 4,3 4,8 3,8 6,0SEMBLA UN POBLE 3,3 5,2 2,2 1,6
ÉS MOLT CÈNTRIC 3,1 2,9 3,0 5,7
TRANSPORT PÚBLIC 2,5 2,1 2,7 4,1EL MAR / LA PLATJA 1,5 1,3 1,5 3,1LA MUNTANYA / LES VISTES 1,1 0,8 1,4 0,5DIVERSITAT / COSMOPOLITA / MULTICULTURALITAT 0,9 0,7 0,9 1,9MONTJUÏC 0,6 0,6 0,5 0,5
LA HISTÒRIA 0,5 0,7 0,3 1,3MEDI AMBIENT 0,4 0,5 0,4 0,1
PARK GÜELL 0,3 0,3 0,3 0,0
LA SAGRADA FAMÍLIA 0,3 0,4 0,2 0,4
PARC DEL GUINARDÓ 0,1 0,2 0,0 0,0LA RAMBLA 0,1 0,1 0,1 0,3RAMBLA DEL POBLENOU 0,1 0,0 0,1 0,0PARC DEL CLOT 0,1 0,0 0,1 0,0PARC DE LA CIUTADELLA 0,1 0,0 0,1 0,2PLAÇA SÓLLER 0,0 0,1 0,0 0,0
AVINGUDA GAUDÍ 0,0 0,1 0,0 0,0EL PARAL·LEL 0,0 0,0 0,1 0,0RAMBLA PRIM 0,0 0,0 0,1 0,0
CAN DRAGÓ 0,0 0,0 0,0 0,0
TURÓ DE LA PEIRA 0,0 0,0 0,0 0,0PARC DE L’ESPANYA INDUSTRIAL 0,0 0,0 0,0 0,0EL CAMP NOU 0,0 0,0 0,0 0,0LA CATEDRAL 0,0 0,0 0,0 0,0
VILA OLÍMPICA 0,0 0,0 0,0 0,0HI HA DE TOT 1,3 1,3 1,4 0,1ALTRES LLOCS CONCRETS 0,9 0,9 0,8 2,3ALTRES ASPECTES 0,6 0,5 0,6 0,8TOT 1,8 1,7 2,0 1,5RES 1,6 1,2 2,0 1,4NO HO SAP 2,1 2,2 2,0 2,2NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,0(Espontània)
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P14 - EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, EL SEU BARRI HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 33,2 30,1 34,5 41,9
ESTÀ IGUAL 29,9 32,4 28,4 28,6HA EMPITJORAT 33,3 35,6 33,0 22,7NO HO SAP 3,4 1,8 4,2 6,8NO CONTESTA 0,0 0,1 0,0 0,0

P15 - DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE EL SEU BARRI MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
MILLORARÀ 57,5 52,7 59,6 68,6
CONTINUARÀ IGUAL 7,7 8,8 7,0 7,2EMPITJORARÀ 23,7 25,9 23,1 15,6
NO HO SAP 11,1 12,5 10,3 8,7NO CONTESTA 0,0 0,1 0,0 0,0

P16 - QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE AL SEU BARRI?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)0 = GENS SATISFET/A 0,7 0,7 0,7 0,31 0,2 0,3 0,2 0,12 0,5 0,6 0,4 0,73 1,1 1,0 1,3 0,34 2,0 2,0 2,2 0,75 4,8 4,4 5,2 3,86 7,6 7,6 8,0 4,47 17,7 20,6 15,6 18,18 30,4 30,7 29,7 34,69 17,5 18,0 16,8 19,710 = MOLT SATISFET/A 17,3 13,9 19,7 17,4NO HO SAP 0,1 0,2 0,1 0,0NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0

P16 - (AGRUPACIÓ) QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE AL SEU BARRI?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)POC/GENS SATISFET/A (0 A 4) 4,5 4,4 4,8 2,1SATISFET/A (5 A 6) 12,4 12,1 13,2 8,1BASTANT SATISFET/A (7 A 8) 48,1 51,3 45,3 52,7MOLT SATISFET/A (9 A 10) 34,8 32,0 36,5 37,1NS / NC 0,2 0,2 0,2 0,0

P16 - QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE AL SEU BARRI?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.667) (2.406) (3.820) (441)MITJANA 7,8 7,7 7,8 8,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,8 1,7 1,8 1,5(Base: responen la pregunta)
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P17 - QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)INSEGURETAT 21,9 17,6 25,2 19,0NETEJA 10,1 10,9 9,4 10,7SOROLLS 6,6 6,3 6,8 6,4
ACCÉS A L’HABITATGE 4,4 4,9 4,1 3,7APARCAMENT 3,6 4,0 3,5 2,4
CIRCULACIÓ 3,0 4,1 2,2 2,9TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES ICOMUNICACIONS 2,9 3,6 2,6 1,1
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ,CIVISME 2,8 2,7 2,9 2,0
MANTENIMENT 2,5 3,3 2,3 0,5EQUIPAMENTS I SERVEIS 2,5 3,0 2,1 3,3
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 2,2 2,7 1,7 3,6
PROBLEMES ECONÒMICS 2,0 2,4 1,6 2,1COMERÇ 1,9 2,6 1,3 2,6
OCUPACIÓ D’HABITATGES 1,9 1,5 2,3 0,4TURISME 1,8 2,4 1,4 1,7
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 1,6 1,6 1,8 0,9ESPAIS VERDS 1,6 1,7 1,5 2,7DROGUES 1,5 0,7 2,1 1,5COVID-19 1,5 1,2 1,7 1,5MODEL DE CIUTAT 1,5 2,4 0,9 1,1URBANISME 1,4 1,5 1,2 1,5ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 1,0 0,8 1,2 0,8
MASSIFICACIÓ 0,6 1,0 0,4 0,5OBRES 0,6 0,8 0,4 2,2
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 0,6 0,7 0,5 0,5MENTALITAT / MANERA DE SER DE LA GENT 0,3 0,2 0,4 0,3PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS 0,3 0,2 0,4 0,2ZONES D’OCI 0,2 0,3 0,2 0,1
ASPECTES POLÍTICS 0,1 0,0 0,2 0,0
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 0,1 0,1 0,1 0,2
MOLÈSTIES DEL CAMP NOU 0,1 0,2 0,0 0,0
GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,1 0,1 0,1 0,0DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL 0,1 0,0 0,1 0,2NARCOSALA 0,1 0,1 0,0 0,2IMPOSTOS I MULTES 0,1 0,1 0,1 0,0PRESTACIONS I AJUTS 0,1 0,0 0,1 0,2ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 0,1 0,1 0,0 0,0ALTRES 0,3 0,3 0,2 0,6TOT / TOTS 0,1 0,1 0,1 0,0CAP / RES 5,6 4,0 6,3 9,5NO HO SAP 10,1 9,4 10,3 12,9NO CONTESTA 0,4 0,3 0,4 0,4(Espontània)
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P18 - RESPECTE AL CONJUNT DE BARCELONA, CREU QUE EL SEU BARRI ÉS UN DELS MILLORS O UN DELS PITJORS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UN DELS MILLORS 60,4 61,7 58,5 69,4NI DELS MILLORS, NI DELS PITJORS 29,6 31,3 29,2 22,2UN DELS PITJORS 7,9 5,3 9,9 6,6NO HO SAP 2,0 1,6 2,3 1,7NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,0

P19 - SI TINGUÉS LA POSSIBILITAT I MITJANS PER CANVIAR DE RESIDÈNCIA, ON ANIRIA A VIURE?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)ES QUEDARIA A VIURE EN EL SEU BARRI 53,9 56,6 51,9 54,7ANIRIA A VIURE A UN ALTRE BARRI DE BARCELONA 15,2 12,7 16,1 23,0ANIRIA A VIURE FORA DE BARCELONA 29,6 29,4 30,8 19,9NO HO SAP 1,3 1,3 1,1 2,4NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0

P20 - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT AL SEU BARRI?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)0 = MOLT DOLENTA 3,4 3,9 3,3 0,71 0,9 1,3 0,6 0,32 2,2 2,1 2,4 0,63 3,5 4,2 3,4 0,84 6,6 8,0 6,1 2,35 13,8 15,9 13,1 7,56 16,7 19,4 15,4 11,57 19,6 20,1 19,0 21,78 17,2 13,6 18,3 29,39 4,6 3,1 5,4 6,710 = MOLT BONA 4,1 1,6 5,4 7,9NO HO SAP 7,2 6,7 7,3 10,3NO CONTESTA 0,2 0,1 0,2 0,3

P20 - (AGRUPACIÓ) COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT AL SEU BARRI?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SUSPÈS (0 A 4) 16,6 19,4 15,9 4,7APROVAT (5 A 10) 76,0 73,8 76,6 84,7NS / NC 7,4 6,8 7,5 10,6

P20 - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT AL SEU BARRI?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.198) (2.257) (3.543) (398)MITJANA 6,1 5,8 6,3 7,2
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,2 2,1 2,2 1,7(Base: responen la pregunta)
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P21 - QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MILLORAR LA SEGURETAT 16,6 13,2 19,3 13,8MILLORAR LA NETEJA 14,1 14,1 13,9 15,4AUGMENTAR / MILLORAR EQUIPAMENTS I SERVEIS 7,0 8,3 6,1 6,3AUGMENTAR / MILLORAR ELS ESPAIS VERDS 6,2 6,1 6,2 6,8MILLORAR EL MANTENIMENT 6,0 5,9 6,4 3,2MILLORAR L’URBANISME 4,1 4,5 3,9 3,7
FACILITAR L’ACCÉS A L’HABITATGE 3,9 4,1 3,8 3,9AUGMENTAR / ABARATIR L’APARCAMENT 3,8 3,9 4,0 1,9
MILLORAR LA CIRCULACIÓ 3,7 4,8 2,7 4,8MILLORAR EL TRANSPORT, LES INFRAESTRUCTURES ILES COMUNICACIONS 3,6 4,3 3,2 1,4
MILLORAR ELS ASPECTES POLÍTICS 2,8 3,5 2,4 1,6REDUIR ELS SOROLLS 2,1 2,6 1,8 1,2PROMOCIONAR / MILLORAR EL COMERÇ 1,3 1,7 1,0 1,2
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,2 1,1 1,2 1,6
MILLORAR LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 1,0 0,9 1,1 0,5AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS 0,9 0,7 1,0 0,5CANVIAR VALORS SOCIALS / PROMOCIONARL’EDUCACIÓ, CIVISME 0,8 0,9 0,7 0,6
CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT 0,7 1,2 0,4 0,1
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ECONÒMICS 0,7 0,7 0,6 1,1REDUIR EL TURISME / MILLORAR-NE LA QUALITAT 0,7 1,0 0,4 0,7
MILLORAR LA GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,6 0,5 0,7 1,0
REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES 0,6 0,9 0,3 0,5REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE DISCRIMINATORIENTRE BARRIS 0,5 0,5 0,5 0,0COMBATRE L’ATUR / MILLORAR LES CONDICIONS DETREBALL 0,5 0,2 0,7 1,1
ERADICAR LA DROGA 0,4 0,2 0,5 1,3PROMOCIONAR / CONTROLAR / ELIMINAR ZONESD’OCI 0,4 0,4 0,4 0,8
MILLORAR LA CONTAMINACIÓ I EL MEDI AMBIENT 0,4 0,5 0,3 0,6SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ASSOCIATS A LAIMMIGRACIÓ 0,4 0,1 0,5 0,7
FER FORA / CONTROLAR L’OCUPACIÓ D’HABITATGES 0,3 0,3 0,4 0,3MENYS IMPOSTOS I MULTES 0,2 0,2 0,1 0,1COMBATRE / PREVENIR / ERADICAR EL COVID-19 0,1 0,1 0,1 0,7
REDUIR LA MASSIFICACIÓ 0,0 0,0 0,0 0,0MODIFICAR L’ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 0,0 0,0 0,0 0,1
ELIMINAR / REDUIR LES MOLÈSTIES DEL CAMP NOU 0,0 0,0 0,0 0,0
ELIMINAR LA VIOLÈNCIA MASCLISTA 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,5 0,6 0,4 0,0TOT / TOTS 0,2 0,1 0,2 0,2CAP / RES 2,5 1,6 2,7 5,7NO HO SAP 11,2 9,9 11,4 16,7NO CONTESTA 0,2 0,2 0,3 0,0(Espontània)
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HAB1.01 - A CASA SEVA TENEN COTXE PARTICULAR?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 54,0 65,4 49,1 26,5NO VOL / NO NECESSITA 34,4 28,0 36,2 58,3NO S’HO POT PERMETRE 11,5 6,6 14,5 15,2NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,0

HAB1.02 - A CASA SEVA TENEN GOS O GOSSOS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 17,2 16,5 18,4 11,2NO VOL / NO NECESSITA 82,7 83,5 81,5 88,8NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0

HAB1.03 - A CASA SEVA TENEN LÍNIA DE TELÈFON FIX?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 73,1 82,3 69,7 44,9NO VOL / NO NECESSITA 25,0 17,1 27,8 50,4NO S’HO POT PERMETRE 1,9 0,6 2,5 4,7

HAB1.04 - A CASA SEVA TENEN ORDINADOR (PORTÀTIL O DE SOBRETAULA)?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 84,0 88,0 80,8 87,6NO VOL / NO NECESSITA 12,1 10,5 13,8 7,3NO S’HO POT PERMETRE 3,8 1,4 5,3 4,8NO CONTESTA 0,1 0,0 0,1 0,3
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HAB1.05 - A CASA SEVA TENEN TAULETA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 62,0 65,9 59,6 58,8NO VOL / NO NECESSITA 33,1 31,7 33,8 35,2NO S’HO POT PERMETRE 4,8 2,3 6,5 5,7NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,3

HAB1.06 - VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 98,3 98,2 98,3 99,2NO VOL / NO NECESSITA 1,6 1,7 1,6 0,7NO S’HO POT PERMETRE 0,1 0,1 0,2 0,1

HAB1.06 - VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.952) (2.043) (3.477) (432)
SÍ 99,6 99,5 99,7 99,6NO VOL / NO NECESSITA 0,3 0,4 0,3 0,3NO S’HO POT PERMETRE 0,0 0,1 0,0 0,1(Base: entrevistats de 18 a 74 anys)

HAB1.08 - A CASA SEVA TENEN CONNEXIÓ A INTERNET (FIBRA, CABLE, ADSL, ETC)?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 90,8 91,3 89,9 96,3NO VOL / NO NECESSITA 7,1 7,8 7,3 2,4NO S’HO POT PERMETRE 1,9 0,8 2,8 1,0NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,3

68v1.0 Departament d’Estudis d’OpinióOFICINA MUNICIPAL DE DADES



ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2020Encreuaments de Llengua

HAB1.01 - A CASA SEVA TENEN COTXE PARTICULAR?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 47,4 56,9 43,1 21,6NO VOL / NO NECESSITA 41,0 35,4 42,3 67,0NO S’HO POT PERMETRE 11,5 7,6 14,4 11,4NO CONTESTA 0,1 0,1 0,2 0,0(Base: habitatges)

HAB1.02 - A CASA SEVA TENEN GOS O GOSSOS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 15,8 14,8 16,9 11,8NO VOL / NO NECESSITA 84,2 85,2 83,0 88,2NO CONTESTA 0,1 0,0 0,1 0,0(Base: habitatges)

HAB1.03 - A CASA SEVA TENEN LÍNIA DE TELÈFON FIX?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 72,6 81,2 69,5 41,2NO VOL / NO NECESSITA 25,6 17,9 28,1 55,5NO S’HO POT PERMETRE 1,8 0,9 2,4 3,3(Base: habitatges)

HAB1.04 - A CASA SEVA TENEN ORDINADOR (PORTÀTIL O DE SOBRETAULA)?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 80,2 83,2 77,0 88,8NO VOL / NO NECESSITA 15,6 14,6 17,3 7,3NO S’HO POT PERMETRE 4,1 2,2 5,5 3,4NO CONTESTA 0,1 0,0 0,2 0,6(Base: habitatges)
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HAB1.05 - A CASA SEVA TENEN TAULETA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 57,0 59,9 55,0 55,1NO VOL / NO NECESSITA 38,0 37,0 38,5 39,8NO S’HO POT PERMETRE 4,9 3,0 6,3 4,6NO CONTESTA 0,2 0,1 0,2 0,6(Base: habitatges)

HAB1.06 - VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 97,6 97,4 97,5 99,0NO VOL / NO NECESSITA 2,3 2,4 2,3 1,0NO S’HO POT PERMETRE 0,2 0,2 0,2 0,0(Base: habitatges)

HAB1.08 - A CASA SEVA TENEN CONNEXIÓ A INTERNET (FIBRA, CABLE, ADSL, ETC)?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 87,1 87,3 86,0 95,6NO VOL / NO NECESSITA 10,3 11,2 10,4 3,2NO S’HO POT PERMETRE 2,4 1,3 3,5 0,6NO CONTESTA 0,2 0,2 0,1 0,6(Base: habitatges)
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HAB1.02-HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.671) (2.409) (3.822) (440)0 82,8 83,5 81,6 89,01 14,6 14,3 15,4 9,62 2,2 1,9 2,5 1,43 0,3 0,3 0,4 0,04 0,1 0,1 0,1 0,05 0,0 0,0 0,1 0,0(Base: responen si tenen o no gos)

HAB1.02-HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.671) (2.409) (3.822) (440)MITJANA 0,2 0,2 0,2 0,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 0,5 0,5 0,5 0,4(Base: responen si tenen o no gos i responen lapregunta)

HAB1.02-HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.671) (2.409) (3.822) (440)0 84,3 85,2 83,1 88,71 13,5 12,9 14,3 9,82 1,9 1,6 2,1 1,53 0,3 0,2 0,3 0,04 0,1 0,1 0,1 0,05 0,0 0,0 0,0 0,0(Base: habitatges que responen si tenen o no gos)

HAB1.02-HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.671) (2.409) (3.822) (440)MITJANA 0,2 0,2 0,2 0,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 0,5 0,4 0,5 0,4(Base: habitatges responen si tenen o no i responen lapregunta)
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HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.205) (417) (740) (48)1 84,9 86,5 83,8 87,32 12,6 11,4 13,3 12,73 1,8 1,6 2,1 0,04 0,5 0,5 0,5 0,05 0,2 0,0 0,4 0,0(Base: tenen gos)

HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.205) (417) (740) (48)MITJANA 1,2 1,2 1,2 1,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 0,5 0,4 0,5 0,3(Base: tenen gos i responen la pregunta)

HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.205) (417) (740) (48)1 85,8 87,3 84,8 86,92 11,8 10,5 12,5 13,13 1,7 1,5 1,9 0,04 0,5 0,7 0,4 0,05 0,2 0,0 0,3 0,0(Base: habitatges que tenen gos)

HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.205) (417) (740) (48)MITJANA 1,2 1,2 1,2 1,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 0,5 0,5 0,5 0,3(Base: habitatges que tenen gos i responen la pregunta)
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HAB1.04-HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.643) (2.398) (3.808) (437)0 16,0 12,0 19,3 12,21 35,0 35,8 35,0 30,12 27,0 27,3 26,5 29,43 13,3 14,4 12,5 14,94 5,9 7,1 4,9 8,35 1,5 1,8 1,2 2,76 0,8 1,1 0,5 1,17 0,2 0,3 0,0 0,58 0,2 0,2 0,1 0,810 0,0 0,0 0,0 0,1(Base: responen si tenen o no ordinador)

HAB1.04-HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.643) (2.398) (3.808) (437)MITJANA 1,7 1,8 1,6 2,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,3 1,3 1,2 1,5(Base: responen si tenen o no ordinador i responen lapregunta)

HAB1.04-HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.643) (2.398) (3.808) (437)0 19,8 16,9 23,0 10,81 39,1 41,5 38,0 33,52 24,7 24,1 24,3 32,33 10,5 10,8 10,2 12,04 4,0 4,5 3,3 7,45 1,0 1,2 0,8 2,26 0,6 0,9 0,3 1,07 0,1 0,1 0,1 0,48 0,1 0,1 0,1 0,310 0,0 0,0 0,0 0,1(Base: habitatges que responen si tenen o noordinador)

HAB1.04-HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.643) (2.398) (3.808) (437)MITJANA 1,5 1,5 1,4 1,9
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,2 1,2 1,1 1,3(Base: habitatges que responen si tenen o no ordinadori responen la pregunta)

73v1.0 Departament d’Estudis d’OpinióOFICINA MUNICIPAL DE DADES



ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2020Encreuaments de Llengua

HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.577) (2.124) (3.070) (383)1 41,7 40,6 43,4 34,32 32,1 31,1 32,8 33,53 15,9 16,3 15,4 16,94 7,1 8,1 6,0 9,55 1,8 2,0 1,5 3,06 0,9 1,3 0,6 1,27 0,2 0,3 0,0 0,68 0,2 0,2 0,1 0,910 0,0 0,0 0,0 0,1(Base: tenen ordinador)

HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.577) (2.124) (3.070) (383)MITJANA 2,0 2,1 1,9 2,2
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,1 1,2 1,1 1,4(Base: tenen ordinador i responen la pregunta)

HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.577) (2.124) (3.070) (383)1 48,8 49,9 49,3 37,52 30,8 28,9 31,6 36,23 13,2 13,0 13,2 13,54 5,0 5,4 4,3 8,35 1,3 1,4 1,0 2,56 0,7 1,1 0,5 1,17 0,1 0,2 0,1 0,58 0,1 0,2 0,1 0,410 0,0 0,0 0,0 0,1(Base: habitatges que tenen ordinador)

HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.577) (2.124) (3.070) (383)MITJANA 1,8 1,8 1,8 2,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,1 1,1 1,0 1,2(Base: habitatges que tenen ordinador i responen lapregunta)
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HAB4 - TÉ AQUESTA CASA...
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)EN PROPIETAT 52,6 66,1 46,7 20,9EN LLOGUER 43,4 31,3 48,7 72,0
EN CESSIÓ GRATUÏTA 1,5 1,4 1,5 1,7OCUPADA 0,2 0,1 0,3 0,2PAGA PER L’ÚS D’UNA HABITACIÓ I D’ALTRES ESPAISCOMPARTITS 1,4 0,4 1,8 3,9
ALTRA SITUACIÓ 0,2 0,0 0,3 0,4NO HO SAP 0,1 0,1 0,1 0,0NO CONTESTA 0,5 0,6 0,5 1,0

HAB4 - TÉ AQUESTA CASA...
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)EN PROPIETAT 53,8 64,6 49,4 19,7EN LLOGUER 42,3 32,7 46,0 74,3
EN CESSIÓ GRATUÏTA 1,6 1,4 1,8 1,5OCUPADA 0,2 0,2 0,2 0,1PAGA PER L’ÚS D’UNA HABITACIÓ I D’ALTRES ESPAISCOMPARTITS 1,1 0,3 1,6 2,8
ALTRA SITUACIÓ 0,2 0,0 0,3 0,3NO HO SAP 0,1 0,1 0,1 0,0NO CONTESTA 0,7 0,7 0,6 1,3(Base: habitatges)

HAB5 - ESTÀ PAGANT HIPOTECA O PRÉSTEC RELACIONAT AMB LA COMPRA O LA REFORMA D’AQUESTA CASA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.536) (1.618) (1.821) (97)
SÍ 33,6 30,3 35,7 56,5NO 65,1 68,7 62,7 41,8NO HO SAP 0,3 0,3 0,3 0,6NO CONTESTA 1,0 0,7 1,3 1,1(Base: tenen la casa en propietat)

HAB6 - EL CONTRACTE DE LLOGUER D’AQUEST HABITATGE ÉS...
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.876) (729) (1.832) (315)CONTRACTE INDEFINIT (RENDA ANTIGA) 18,6 28,4 15,3 12,3CONTRACTE A TERMINI 76,5 67,7 79,3 83,4
CONTRACTE A TERMINI AMB OPCIÓ A COMPRA 0,6 0,4 0,8 0,4SENSE CONTRACTE 1,2 1,6 1,2 0,7ALTRES 0,5 0,5 0,5 0,5NO HO SAP 1,9 0,7 2,4 2,3NO CONTESTA 0,6 0,7 0,6 0,4(Base: l’habitatge és de de lloguer)
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HAB7 - ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE TOTES LES PERSONES DE LA SEVALLAR?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MENYS DE 500 EUROS 3,4 1,8 4,2 5,6DE 500 A 1.000 EUROS 11,2 8,2 13,7 8,4DE 1.001 A 1.500 EUROS 14,2 12,1 15,7 13,6DE 1.501 A 2.000 EUROS 12,8 12,5 13,2 10,6DE 2.001 A 2.500 EUROS 10,8 12,5 10,0 7,2DE 2.501 A 3.000 EUROS 10,6 11,3 9,9 11,8DE 3.001 A 5.000 EUROS 14,0 17,2 11,4 16,6DE 5.001 A 7.000 EUROS 3,0 4,1 2,1 4,7DE 7.001 A 9.000 EUROS 0,8 0,7 0,8 1,4
MÉS DE 9.000 EUROS 1,0 1,2 0,6 2,2NO HO SAP 6,7 5,9 6,9 9,1NO CONTESTA 11,5 12,4 11,2 8,9(Espontània)

HAB7 - ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE TOTES LES PERSONES DE LA SEVALLAR?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.499) (1.981) (3.155) (363)MITJANA 2.428,9 2.710,4 2.189,2 2.826,5
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2.025,9 2.146,4 1.817,3 2.652,6(Base: responen la pregunta) (Espontània)

HAB7 - ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE TOTES LES PERSONES DE LA SEVALLAR?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MENYS DE 500 EUROS 4,0 2,4 5,1 4,7DE 500 A 1.000 EUROS 13,8 11,3 16,1 9,0DE 1.001 A 1.500 EUROS 15,5 15,1 16,3 11,9DE 1.501 A 2.000 EUROS 13,8 14,3 13,6 11,9DE 2.001 A 2.500 EUROS 10,6 12,2 9,7 8,8DE 2.501 A 3.000 EUROS 9,2 9,7 8,6 11,5DE 3.001 A 5.000 EUROS 10,8 12,4 9,0 15,8DE 5.001 A 7.000 EUROS 2,2 2,7 1,7 4,2DE 7.001 A 9.000 EUROS 0,6 0,5 0,6 1,2
MÉS DE 9.000 EUROS 0,8 1,0 0,5 1,5NO HO SAP 5,6 5,2 5,7 6,6NO CONTESTA 13,0 13,1 13,0 13,0(Base: habitatges) (Espontània)

HAB7 - ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE TOTES LES PERSONES DE LA SEVALLAR?
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.499) (1.981) (3.155) (363)MITJANA 2.188,3 2.357,8 2.008,9 2.683,9
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1.877,0 1.979,1 1.715,2 2.351,7(Base: habitatges que responen a la pregunta)(Espontània)
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HAB8 - RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA LLAR, VOSTÈ DIRIA QUE EN L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT, ESTÀ IGUAL O HAEMPITJORAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 13,9 12,0 14,4 21,9
ESTÀ IGUAL 41,9 47,5 39,1 32,4HA EMPITJORAT 43,2 39,7 45,6 44,3NO HO SAP 0,4 0,2 0,4 0,7NO CONTESTA 0,5 0,6 0,5 0,8

HAB8 - RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA LLAR, VOSTÈ DIRIA QUE EN L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT, ESTÀ IGUAL O HAEMPITJORAT?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)HA MILLORAT 13,3 11,1 13,8 23,7
ESTÀ IGUAL 44,5 49,5 42,0 34,1HA EMPITJORAT 41,1 38,5 43,2 40,2NO HO SAP 0,3 0,2 0,4 0,7NO CONTESTA 0,7 0,7 0,6 1,3(Base: habitatges)

TIC1 - DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA VEGADA INTERNET?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 89,9 89,7 89,3 96,9NO 10,0 10,3 10,6 2,9NO CONTESTA 0,1 0,0 0,1 0,3

TIC1 - DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA VEGADA INTERNET?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.952) (2.043) (3.477) (432)
SÍ 96,5 97,5 95,7 98,2NO 3,5 2,5 4,3 1,8NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0(Base: entrevistats de 18 a 74 anys)
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TIC2 - DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA PARTICIPAT EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 75,0 72,9 75,2 85,7NO 24,9 27,1 24,7 14,0NO HO SAP 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,3

TIC2 - DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA PARTICIPAT EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.952) (2.043) (3.477) (432)
SÍ 82,2 82,4 81,5 87,5NO 17,7 17,6 18,5 12,5NO HO SAP 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,0(Base: entrevistats de 18 a 74 anys)

TIC3 - A QUINES XARXES SOCIALS PARTICIPA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.029) (1.771) (2.883) (375)FACEBOOK 57,3 46,6 63,2 68,1TWITTER 30,0 36,5 26,5 23,2INSTAGRAM 60,1 57,0 61,7 64,1LINKEDIN 25,8 23,6 24,8 45,8WHATSAPP 91,0 92,4 90,0 91,6TELEGRAM 16,8 19,8 14,8 17,1SIGNAL 1,9 2,6 1,2 3,7PINTEREST 0,4 0,4 0,5 0,0TIK TOK 1,0 0,7 1,1 0,8YOUTUBE 0,8 0,8 0,8 0,7SNAPCHAT 0,1 0,1 0,0 0,0GOOGLEPLUS 0,2 0,1 0,3 0,3ALTRES 0,9 1,0 0,9 0,1NO HO SAP 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,4 0,5 0,4 0,3(Base: participen en alguna xarxa social a internet i hihan participat els darrers trenta dies)

TIC3 - A QUINES XARXES SOCIALS PARTICIPA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.837) (1.662) (2.802) (373)FACEBOOK 58,0 46,7 64,1 67,9TWITTER 30,7 37,9 27,0 23,4INSTAGRAM 62,3 59,9 63,6 64,2LINKEDIN 27,0 25,1 25,7 46,1WHATSAPP 90,7 92,2 89,7 91,5TELEGRAM 17,5 20,9 15,3 17,3SIGNAL 2,0 2,8 1,2 3,7PINTEREST 0,4 0,4 0,5 0,0TIK TOK 1,0 0,8 1,1 0,8YOUTUBE 0,8 0,8 0,8 0,7SNAPCHAT 0,1 0,1 0,0 0,0GOOGLEPLUS 0,2 0,0 0,3 0,3ALTRES 0,9 1,0 1,0 0,1NO HO SAP 0,0 0,1 0,0 0,0NO CONTESTA 0,4 0,6 0,4 0,3(Base: entrevistats de 18 a 74 anys que participen enalguna xarxa social a internet i hi han participat elsdarrers trenta dies)
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TIC3 - A QUINES XARXES SOCIALS PARTICIPA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)FACEBOOK 43,0 34,0 47,5 58,4TWITTER 22,5 26,6 20,0 19,9INSTAGRAM 45,1 41,6 46,4 54,9LINKEDIN 19,4 17,2 18,7 39,2WHATSAPP 68,2 67,3 67,7 78,5TELEGRAM 12,6 14,4 11,1 14,7SIGNAL 1,4 1,9 0,9 3,1PINTEREST 0,3 0,3 0,4 0,0TIK TOK 0,7 0,5 0,8 0,7YOUTUBE 0,6 0,6 0,6 0,6SNAPCHAT 0,0 0,1 0,0 0,0GOOGLEPLUS 0,2 0,0 0,2 0,2ALTRES 0,7 0,7 0,7 0,1NO HO SAP 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,3 0,4 0,3 0,2NO PARTICIPA / NO HA PARTICIPAT 30 DIES 25,0 27,1 24,8 14,3

TIC3 - A QUINES XARXES SOCIALS PARTICIPA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.952) (2.043) (3.477) (432)FACEBOOK 47,7 38,5 52,2 59,4TWITTER 25,2 31,2 22,0 20,4INSTAGRAM 51,2 49,4 51,9 56,2LINKEDIN 22,2 20,7 21,0 40,4WHATSAPP 74,6 75,9 73,1 80,1TELEGRAM 14,4 17,2 12,5 15,1SIGNAL 1,6 2,3 1,0 3,2PINTEREST 0,3 0,3 0,4 0,0TIK TOK 0,8 0,7 0,9 0,7YOUTUBE 0,6 0,7 0,6 0,6SNAPCHAT 0,1 0,1 0,0 0,0GOOGLEPLUS 0,1 0,0 0,2 0,2ALTRES 0,7 0,8 0,8 0,1NO HO SAP 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,4 0,5 0,3 0,2NO PARTICIPA / NO HA PARTICIPAT 30 DIES 17,8 17,6 18,5 12,5(Base: entrevistats de 18 a 74 any)

TIC4 - FA SERVIR INTERNET AL TELÈFON MÒBIL?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 86,9 85,9 86,7 95,5NO 11,2 12,2 11,4 3,5
NO TÉ TELÈFON MÒBIL 1,7 1,8 1,7 0,8NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,3

TIC4 - FA SERVIR INTERNET AL TELÈFON MÒBIL?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.952) (2.043) (3.477) (432)
SÍ 94,0 94,5 93,4 96,9NO 5,5 4,9 6,2 2,7
NO TÉ TELÈFON MÒBIL 0,4 0,5 0,3 0,4NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,0(Base: entrevistats de 18 a 74 anys)
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PO1 - EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? - ESCALA IDEOLÒGICA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)EXTREMA ESQUERRA 3,3 5,3 1,8 3,5ESQUERRA 38,2 52,7 29,7 23,7CENTRE ESQUERRA 14,0 16,2 12,3 16,3CENTRE 12,9 9,2 15,2 15,9CENTRE DRETA 4,2 2,9 5,2 4,1DRETA 3,3 1,5 4,5 3,6EXTREMA DRETA 0,3 0,1 0,5 0,0
APOLÍTIC 5,7 4,1 6,9 4,9
NO HO SAP / NO LI INTERESSA LA POLÍTICA 12,8 4,0 17,7 23,6NO CONTESTA 5,2 4,0 6,2 4,3

PO1 - EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? - ESCALA IDEOLÒGICA
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.005) (2.125) (2.591) (289)MITJANA 2,8 2,5 3,1 3,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,2 1,0 1,3 1,2(Base: responen la pregunta) (1=ext.esquerra /7=ext.dreta)

PO2 - EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? - SENTIMENT DE PERTINENÇA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
ÚNICAMENT ESPANYOL/A 7,5 0,4 11,8 12,8
MÉS ESPANYOL/A QUE CATALÀ/ANA 5,0 0,6 7,6 9,8
TANT ESPANYOL/A COM CATALÀ/ANA 34,1 19,8 45,5 20,1
MÉS CATALÀ/ANA QUE ESPANYOL/A 20,4 33,3 12,7 8,3
ÚNICAMENT CATALÀ/ANA 17,7 40,4 3,7 1,9ALTRES 7,2 1,1 8,9 29,5NO HO SAP 5,7 2,3 7,1 13,7NO CONTESTA 2,5 2,2 2,6 3,8

PO2 - EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? - SENTIMENT DE PERTINENÇA
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (5.628) (2.281) (3.109) (238)MITJANA 3,4 4,2 2,9 2,6
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,1 0,8 1,0 1,1(Base: responen la pregunta) (1=únicament espanyol /5=únicament català)
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PO3-PO4 - A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (26 DE MAIG DE 2019) VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VAVOTAR?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)ERC 13,7 27,3 5,6 0,8
BARCELONA EN COMÚ 13,4 14,1 13,7 6,8PSC 7,2 4,5 9,8 0,6BARCELONA PEL CANVI - CIUTADANS 2,7 0,8 4,2 0,5JUNTS 3,8 8,3 1,0 0,2PP 1,2 0,2 2,0 0,0CUP - CAPGIREM BARCELONA 2,5 5,2 0,8 0,6NUL / EN BLANC 0,6 0,6 0,7 0,3ALTRES 1,2 1,3 1,1 0,9NO VA VOTAR 14,8 8,5 18,3 23,8NO PODIA VOTAR 20,0 7,0 24,5 61,0NR/NC 18,9 22,1 18,3 4,5(Espontània)

PO5 - DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS VOSTÈ COM ES CONSIDERA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
CATÒLIC/A PRACTICANT 11,9 9,9 14,1 5,4
CATÒLIC/A NO PRACTICANT 28,5 26,9 31,5 11,2SEGUEIX ALTRES CONFESSIONS CRISTIANES(CRISTIANISME, PROTESTANTISME, EVANGELISTA,ORTODOXA, TESTIMONIS DE JEHOVÀ, ETC) 4,4 1,8 5,5 10,0
MUSULMÀ/ANA 2,2 0,1 2,3 14,3SEGUEIX RELIGIONS ORIENTALS (HINDUISTA,BUDISTA, SIKH) 1,0 0,7 0,9 4,2
NO CREIENT, ATEU/A , AGNÒSTIC/A 49,1 57,8 42,8 51,3ALTRES 0,7 0,4 1,0 0,4NO HO SAP 0,6 0,7 0,5 1,0NO CONTESTA 1,6 1,7 1,5 2,2(Espontània)

Z1 - EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS...?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)BARCELONA CIUTAT 46,2 73,2 32,4 2,5RESTA DE CATALUNYA 9,5 17,8 4,7 0,8RESTA D’ESPANYA 16,7 6,1 25,6 2,9ESTRANGER 27,5 2,9 37,3 93,6NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,3

Z2 - QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
CATALÀ 38,5 100,0 0,0 0,0
CASTELLÀ 55,3 0,0 100,0 0,0ALTRES 6,1 0,0 0,0 99,2NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,8(Espontània)
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Z3 - RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ...
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
ENTÉN 94,8 100,0 94,3 66,2PARLA 76,9 100,0 66,2 27,7ESCRIU 62,5 92,4 46,4 19,9
NO ENTÉN, PARLA NI ESCRIU 5,2 0,0 5,7 33,8

Z4 - RESPECTE AL CASTELLÀ, VOSTÈ...
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
ENTÉN 100,0 100,0 100,0 100,0PARLA 100,0 100,0 100,0 100,0ESCRIU 98,7 99,9 99,0 89,2

Z5 - RESPECTE A L’ANGLÈS, VOSTÈ...
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
ENTÉN 65,4 67,1 61,7 88,2PARLA 56,8 58,6 52,5 84,9ESCRIU 52,6 53,8 48,4 83,2
NO ENTÉN, PARLA NI ESCRIU 34,6 32,9 38,3 11,8NO CONTESTA 0,1 0,1 0,3 0,8

Z6 - QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS ACABATS?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS 1,8 0,7 2,7 1,4OBLIGATORIS 16,1 12,2 19,7 8,1SECUNDARIS GENERALS 18,6 17,3 20,0 13,0SECUNDARIS PROFESSIONALS 18,4 19,8 18,6 6,9UNIVERSITARIS 27,7 32,2 23,7 34,6POST UNIVERSITARIS 17,2 17,6 14,9 34,5NO CONTESTA 0,3 0,1 0,3 1,4
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Z7 - HA REALITZAT DURANT LES ÚLTIMES 4 SETMANES ALGUN TIPUS D’ESTUDI O FORMACIÓ INCLÒS ALS PLANS OFICIALS D’ESTUDI?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (77) (9) (57) (11)
SÍ 35,2 36,2 35,3 33,3NO 63,1 51,3 64,7 66,7NO CONTESTA 1,7 12,5 0,0 0,0(Base: entrevistats de 18 a 24 anys que com a molt hanfinalitzat els estudis obligatoris)

Z6-Z7 - TAXA D’ABANDONAMENT ESCOLAR PREMATUR
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (543) (166) (329) (48)CONTINUEN ESTUDIANT 4,3 1,8 5,2 7,5HAN DEIXAT D’ESTUDIAR 7,7 2,6 9,5 15,1ESTUDIS ACABATS SUPERIORS A ESO 87,5 94,9 85,0 75,0NO CONTESTA 0,6 0,6 0,3 2,4(Base: entrevistats de 18 a 24 anys)

Z9 - ABANS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. QUANTS TREBALLADORS/ES TÉ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (564) (189) (301) (74)
NO TÉ TREBALLADORS/ES, ÉS AUTÒNOM/A 83,2 81,6 84,0 84,8D’1 A 3 TREBALLADORS/ES 8,8 10,1 8,7 5,3
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES 7,6 8,0 6,9 9,9NO CONTESTA 0,3 0,3 0,5 0,0(Base: treballen per compte propi)

Z10 - ABANS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.968) (1.012) (1.736) (220)
DIRECCIÓ / GERÈNCIA 1,6 1,5 1,2 5,2PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 43,2 54,0 34,5 56,7PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 19,8 22,7 18,7 13,5
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 26,9 14,9 35,3 21,7
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 6,9 4,8 8,8 1,4
NO CONTESTA 1,7 2,0 1,5 1,3(Base: treballen per compte d’altri) (Espontània)

Z9-Z10 - (AGRUPACIÓ) ABANS HA DIT QUE ARA TREBALLA. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.532) (1.201) (2.037) (294)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 2,6 2,6 2,0 6,3
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYSTREBALLADORS/ES 14,5 14,5 13,4 21,7
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 36,4 45,5 29,6 43,1PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 16,7 19,1 16,0 10,3
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 22,7 12,5 30,2 16,5
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 5,8 4,1 7,6 1,1
NO CONTESTA 1,4 1,8 1,3 1,0(Base: actualment treballen) (Espontània)
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Z11 - TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.532) (1.201) (2.037) (294)
SÍ 79,1 77,6 79,1 86,0NO 20,7 22,2 20,7 13,5NO CONTESTA 0,2 0,2 0,2 0,4(Base: actualment treballen)

Z12 - A QUIN DISTRICTE MUNICIPAL TREBALLA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.788) (934) (1.603) (251)CIUTAT VELLA 12,0 9,6 11,8 23,8EIXAMPLE 23,0 23,5 23,6 17,2SANTS - MONTJUÏC 10,0 11,2 9,4 9,0
LES CORTS 6,4 7,0 6,4 4,2
SARRIÀ - SANT GERVASI 10,7 12,4 10,3 5,7
GRÀCIA 7,0 8,0 6,3 7,8
HORTA - GUINARDÓ 6,3 6,7 6,8 1,5NOU BARRIS 3,5 2,0 4,6 2,4SANT ANDREU 4,5 4,6 4,8 1,2
SANT MARTÍ 15,6 14,3 14,9 25,1NO CONTESTA 1,0 0,7 1,1 2,0(Base: actualment treballen a la ciutat de Barcelona)(Espontània)

Z11-Z12 - (RESUM) LLOC ON TREBALLA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.532) (1.201) (2.037) (294)TREBALLA A BARCELONA AL MATEIX DISTRICTE DERESIDÈNCIA 31,3 29,6 31,1 40,9TREBALLA A BARCELONA A UN DISTRICTE DIFERENTAL DE RESIDÈNCIA 47,0 47,4 47,2 43,4
TREBALLA A BARCELONA PERÒ NO ESPECIFICADISTRICTE 0,8 0,5 0,8 1,7
TREBALLA FORA DE BARCELONA 20,7 22,2 20,7 13,5NO CONTESTA 0,2 0,2 0,2 0,4(Base: actualment treballen)

Z13 - ABANS HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT, HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.706) (757) (899) (50)TREBALLAVA PER COMPTE PROPI (COM AUTÒNOM/AO AMB CONTRACTACIÓ DE PERSONAL) 13,7 14,4 12,8 17,7
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA) 82,9 83,1 83,2 73,2NO HA TREBALLAT MAI 3,2 2,3 3,9 7,7NO CONTESTA 0,3 0,3 0,2 1,4(Base: actualment no treballen i són la persona queaporta més ingressos a la llar)
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Z14 - QUAN TREBALLAVA, QUANTS TREBALLADORS/ES TENIA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (219) (103) (109) (7)
NO TENIA TREBALLADORS/ES, ERA AUTÒNOM/A 52,4 49,9 51,8 100,0D’1 A 3 TREBALLADORS/ES 24,9 26,4 25,0 0,0
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES 22,7 23,8 23,3 0,0(Base: actualment no treballen, són la persona queaporta més ingressos a la llar i havien treballat percompte propi)

Z15 - QUAN TREBALLAVA, QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.428) (637) (754) (37)
DIRECCIÓ / GERÈNCIA 2,9 3,4 2,2 8,1PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 21,0 27,4 14,7 26,2PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 26,0 31,9 21,2 7,6
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 27,1 20,0 33,3 40,2
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 21,9 16,4 27,4 14,6
NO CONTESTA 1,1 0,9 1,2 3,3(Base: actualment no treballen, són la persona queaporta més ingressos a la llar i havien treballat percompte d’altri)

Z13-Z14-Z15 - (AGRUPACIÓ) ABANS HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. QUANT TREBALLAVA, QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.706) (757) (899) (50)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 5,5 6,2 4,8 5,9
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYSTREBALLADORS/ES 10,6 11,0 9,8 17,7
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 17,4 22,7 12,3 19,2PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 21,5 26,5 17,6 5,5
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 22,5 16,6 27,7 29,4
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 18,1 13,6 22,8 10,7
NO HA TREBALLAT MAI 3,2 2,3 3,9 7,7NO CONTESTA 1,2 1,0 1,2 3,8(Base: actualment no treballen i són la persona queaporta més ingressos a la llar)

Z16-Z19 - TIPUS DE FAMÍLIA
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)PERSONA SOLA 18,9 21,2 17,5 16,8PARELLA SOLA 27,0 27,5 26,7 26,9PARELLA AMB FILLS 30,3 31,0 29,5 32,9MONO-PARENTAL AMB FILLS 12,2 12,7 12,6 6,1
ALTRES FAMÍLIA 4,6 3,6 5,4 3,9ALTRES SITUACIONS 7,0 4,0 8,3 13,4
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Z16 - NÚMERO DE PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UNA 18,9 21,2 17,5 16,8DUES 37,1 38,4 36,5 33,4TRES 21,9 21,6 22,2 20,8
QUATRE O MÉS 22,2 18,9 23,7 29,0

Z16 - NÚMERO DE PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MITJANA 2,6 2,4 2,6 2,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,2 1,1 1,3 1,4

Z16 - NÚMERO DE PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)UNA 37,9 40,7 36,0 35,7DUES 37,2 36,8 37,5 35,6TRES 14,6 13,8 15,2 14,8
QUATRE O MÉS 10,4 8,6 11,3 13,9(Base: habitatges)

Z16 - NÚMERO DE PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
LLENGUA

(Recompte)Estadístics TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MITJANA 2,0 1,9 2,1 2,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,1 1,0 1,1 1,2(Base: habitatges)

Q1-Z17 - SEXE DE TOTES LES PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)DONA 51,4 51,6 51,5 48,5HOME 48,6 48,4 48,5 51,5(Base: persones que viuen a l’habitatge)

Q2-Z18 - EDAT DE TOTES LES PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
LLENGUA

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MENYS DE 18 ANYS 14,8 13,4 14,9 20,6DE 18 A 24 ANYS 9,4 9,7 9,2 9,6DE 25 A 34 ANYS 17,2 12,1 19,3 28,2DE 35 A 44 ANYS 15,3 11,6 16,8 22,4DE 45 A 54 ANYS 14,1 14,3 14,2 12,4DE 55 A 64 ANYS 11,6 15,1 10,3 3,3DE 65 A 74 ANYS 8,5 11,3 7,5 2,0
DE 75 ANYS I MÉS 9,2 12,6 7,9 1,6(Base: persones que viuen a l’habitatge)
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Z8 - VOSTÈ ÉS LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)
SÍ 54,9 58,3 52,5 55,6AMB UNA ALTRA PERSONA A PARTS IGUALS 11,9 11,4 12,2 12,8NO 33,2 30,3 35,4 31,5

Q1-Z17-Z21 - SEXE DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)DONA 42,4 44,1 41,7 38,9HOME 57,6 55,9 58,3 61,1

Q2-Z18-Z22 - EDAT DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)MENYS DE 18 ANYS 0,1 0,1 0,1 0,0DE 18 A 24 ANYS 2,8 1,9 3,2 4,6DE 25 A 34 ANYS 15,7 9,3 18,0 34,1DE 35 A 44 ANYS 19,5 14,2 21,6 33,1DE 45 A 54 ANYS 19,5 19,0 19,9 19,2DE 55 A 64 ANYS 16,2 20,9 14,3 3,7DE 65 A 74 ANYS 12,2 15,9 10,6 2,4
DE 75 ANYS I MÉS 14,1 18,7 12,2 2,9

Z6-Z23 - NIVELL D’ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS 2,0 0,6 3,0 1,7OBLIGATORIS 15,7 11,4 19,5 8,7SECUNDARIS GENERALS 16,2 14,8 17,6 12,2SECUNDARIS PROFESSIONALS 16,8 18,4 16,9 5,2UNIVERSITARIS 28,8 33,5 25,0 33,1POST UNIVERSITARIS 18,3 19,5 15,6 34,4NO HO SAP 1,4 1,0 1,6 1,6NO CONTESTA 1,0 0,8 0,8 3,1

Q6-Z24 - SITUACIÓ LABORAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM A AUTÒNOM/AO AMB CONTRACTACIÓ DE PERSONAL) 9,8 9,5 9,2 17,2
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENTAMB ATURADA D’ACTIVITAT 0,8 0,7 0,8 2,2TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COMASSALARIAT/ADA) 51,7 47,2 53,8 59,8TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI ACTUALMENTAFECTAT/DA PER UN ERO AMB REDUCCIÓ O ERTO 2,5 1,5 3,2 2,1
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ /INCAPACITACIÓ LABORAL 27,9 36,6 24,4 5,7
ESTÀ A L’ATUR 3,3 1,9 4,1 5,2TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES) 1,4 0,8 1,6 2,8ESTUDIA 1,4 0,9 1,6 2,9RENDISTA 0,1 0,1 0,1 0,2NO CONTESTA 1,0 0,7 1,1 2,0
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Z9-Z25 - LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT TREBALLA PER COMPTE PROPI. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (721) (244) (390) (87)
NO TÉ TREBALLADORS/ES (AUTÒNOM/A) 71,9 67,1 73,3 81,3
DE 1 A 3 TREBALLADORS/ES 13,8 16,8 13,5 5,6
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES 12,7 14,7 11,5 12,0NO HO SAP 0,9 1,2 0,7 1,1NO CONTESTA 0,6 0,2 1,0 0,0(Base: persona que aporta més ingressos a la llartreballa actualment per compte propi)

Z10-Z26 - LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVAPROFESSIÓ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (3.591) (1.167) (2.160) (264)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 2,5 2,6 2,1 5,1
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 43,3 57,1 34,2 51,0PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 18,6 21,0 17,6 14,0
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 23,8 11,5 31,3 22,4
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 9,9 5,5 12,9 6,0
NO HO SAP 0,1 0,1 0,1 0,0NO CONTESTA 1,9 2,2 1,8 1,4(Base: persona que aporta més ingressos a la llartreballa actualment per compte d’altri)

Z9-Z10-Z25-Z26 - (AGRUPACIÓ) LA PERSONA APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (4.312) (1.411) (2.550) (351)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 4,2 4,6 3,5 6,7
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYSTREBALLADORS/ES 14,0 14,4 12,8 20,7
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 36,3 47,3 29,2 38,9PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 15,5 17,4 15,0 10,7
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 19,9 9,5 26,6 17,1
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 8,3 4,6 11,0 4,6
NO HO SAP 0,2 0,3 0,2 0,3NO CONTESTA 1,7 1,8 1,7 1,1(Base: persona que aporta més ingressos a la llartreballa actualment)
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Z13-Z27 - LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT NO TREBALLA. QUAN TREBALLAVA, QUINA ERA LA SEVASITUACIÓ LABORAL?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.193) (958) (1.170) (65)TREBALLAVA PER COMPTE PROPI (COM AUTÒNOM/AO AMB CONTRACTACIÓ DE PERSONAL) 13,8 14,2 13,2 18,5
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA) 82,7 83,1 82,9 69,9NO HA TREBALLAT MAI 2,9 2,2 3,3 7,7NO HO SAP 0,3 0,0 0,4 2,8NO CONTESTA 0,4 0,6 0,1 1,1(Base: persona que aporta més ingressos a la llar notreballa actualment)

Z14-Z28 - LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT NO TREBALLA. TREBALLAVA PER COMPTE PROPI. QUANTSTREBALLADORS TENIA?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (287) (130) (147) (10)
NO TENIA TREBALLADORS/ES (AUTÒNOM/A) 53,8 51,4 53,1 97,4
DE 1 A 3 TREBALLADORS/ES 23,2 24,9 23,0 2,6
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES 21,5 22,9 21,6 0,0NO HO SAP 1,5 0,8 2,2 0,0(Base: persona que aporta més ingressos a la llartreballava per compte propi)

Z15-Z29 - LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT NO TREBALLA. TREBALLAVA PER COMPTE D’ALTRI. QUINAERA LA SEVA PROFESSIÓ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (1.824) (804) (975) (45)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 2,7 3,1 2,2 6,6
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 21,1 27,9 14,9 21,3PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 25,2 31,7 19,9 10,2
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 26,0 18,7 31,8 45,9
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 23,6 17,5 29,7 11,9
NO CONTESTA 1,4 1,0 1,6 4,1(Base: persona que aporta més ingressos a la llartreballava per compte d’altri)

Z13-Z14-Z15-Z27-Z28-Z29 - (AGRUPACIÓ) LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT NO TREBALLA. QUANTREBALLAVA, QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (2.193) (958) (1.170) (65)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 5,2 5,8 4,7 4,6
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYSTREBALLADORS/ES 10,6 10,8 10,1 18,5
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 17,4 23,2 12,3 14,9PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 20,8 26,4 16,5 7,2
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 21,5 15,6 26,4 32,1
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 19,5 14,5 24,6 8,3
NO HA TREBALLAT MAI 2,9 2,2 3,3 7,7NO HO SAP 0,5 0,1 0,7 2,8NO CONTESTA 1,5 1,4 1,4 3,9(Base: persona que aporta més ingressos a la llar notreballa actualment)

89v1.0 Departament d’Estudis d’OpinióOFICINA MUNICIPAL DE DADES



ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2020Encreuaments de Llengua

Z13-Z14-Z15-Z27-Z28-Z29 - (AGRUPACIÓ) PERSONA APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR. PROFESSIÓ ACTUAL I ANTERIOR
LLENGUA

(Recompte)% Columna TOTAL Català Castellà Altres/NC
(n) (6.676) (2.410) (3.825) (441)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 4,4 5,0 3,8 6,1
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYSTREBALLADORS/ES 12,5 12,7 11,6 19,4
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 29,2 37,0 23,3 33,6PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 16,9 20,6 15,1 9,7
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 19,9 11,8 25,8 18,3
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 11,7 8,4 14,8 4,9
ESTUDIA 1,4 0,9 1,6 2,9NO HA TREBALLAT MAI 1,0 0,9 1,0 1,1NO HO SAP 0,3 0,2 0,3 0,6NO CONTESTA 2,6 2,4 2,7 3,4
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Aquests estudis sociològics permetendeterminar les prioritats de la població,coneixer la realitat social, saber com es valoral’activitat i els serveis municipals, i esbrinarl’opinió sobre l’actuació política municipal

Pla d’Estudis Sociològics

Sèrie d’Avaluació continua

Enquestes de Sistemes de QUalitat

Investigació de Comunicació

Estudis Ad-hoc
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